oy HD-VIDEOSKOP-SATZ MIT @ 3,9 MM 720° UND 0°
Weitere Informatm.ren HD FRONTKAMERA- SONDE FLEXIBLE PVC HULLE

Alle Preise in EUR zzgl. MwSt. gelten bis 30.09.2026




~ME& DULEO UNSER GRUND'
D IN 24 WEITEREN

KOMBINIERT MIT |

Werkstatt-Schranksystem,

A £ 866.6020 Hochschrank
-s 3694
0 b= - J
[
5' | | 2Bka
a Werkstatt-Schranksystem,
@ - Hochschrank @
3 | 369
: S : |
@ @ S
- = S Y
ST?C: ¢ robuste Stahlblechkonstruktion mit 0,8 mm Materialstarke
¢ hochwertige Pulverbeschichtung
* keine Wandbefestigung notwendig - kann freistehend montiert werden
o XXL-Schrank mit 5 Einlegebdden
¢ Einlegebdden-Belastharkeit bis 25 kg
o verstellbare StellfiiBe fiir prazise Ausrichtung auf unebenen Boden
 Sockelblenden kaschieren StellfiiBe und verhindern Schmutzansammlungen
o + abschlieBbare Tir filr mehr Sicherheit
- - 1 - - "‘:90@ ¢ Kabeldurchfiihrung rechts und auf der Riickseite jeweils 50 mm
' 600 mm ' ' 600 mm :

KEINE WANDBEFESTIGUNG NOTWENDIG -

T Werkstatt-Schranksystem Eck-Modul

866.6010 Edelstahlarbeitsplatte 6 2 9 00
J

o robuste Stahlblechkonstruktion mit 0,8 mm Materialstérke

 hochwertige Pulverbeschichtung

 modularer Aufbau

¢ keine Wandbefestigung notwendig - kann freistehend montiert werden

¢ hochwertige Edelstahl-Arbeitsplatte mit MDF-Kern

¢ inklusive einer magnetischen, kabelgebundenen Unterbau-LED-Leuchte zum optimalen Ausleuchten des
Arbeitshereichs

o Unterbauschrank mit Einlegeboden

o Héngeschrank mit 2 Gasdruckdémpfern

o Riickwand mit 4-Kant-Lochung fiir Haken, Osen und weiteres Befestigungsmaterial
(Lochmatrix 10 x 10 mm. Stanzung 38 mm)

* Hangeschréinke-Belastbarkeit: bis 30 kg

* Einlegebdden-Belastharkeit bis 25 kg

o verstellbare StellfiiBe fiir prazise Ausrichtung auf unebenen Baden

) 5,00 * Sockelblenden kaschieren StellfiiBe und verhindern Schmutzansammlungen

3 o abschlieBbare Komponenten fiir mehr Sicherheit

— S e
Al Al B ] e e —
- ' L = — 3
e - . . —_—

1890 mm

35kg ™
al ==y

RE

Ty, /'.
568 mm . \

-~

7//(/




- Werkstatt-Schranksystem-Erweiterungsmodul,
Edelstahlarbeitsplatte, Abfallsystem

mit Papierrollenhalter 8 9 9,

| o robuste Stahlblechkonstruktion mit 0,8 mm Materialstérke

* hochwertige Pulverbeschichtung

 modularer Aufbau

* keine Wandbefestigung notwendig - kann freistehend montiert werden

« hochwertige Edelstahl-Arbeitsplatte mit MDF-Kern

¢ inklusive zwei Unterbau LED-Leuchten zum optimalen Ausleuchten des Arbeitsbereichs
* mit Papierrollenhalter 260 mm breit

¢ kugelgelagerte Schubladenfiihrung

¢ Unterbauschrank mit 2 Einlegebdden

¢ Héngeschrank mit 2 Gasdruckdémpfern

o Riickwand mit 4-Kant-Lochung fiir Haken, Osen und weiteres Befestigungsmaterial (Lochmatrix 10 x 10 mm. Stanzung 38 mm)
* Hangeschranke-Belastbarkeit: bis 30 kg

* Einlegebdden-Belastharkeit bis 25 kg

o verstellbare StellfiiBe fiir prazise Ausrichtung auf unebenen Baden

* Sockelblenden kaschieren StellfiiBe und verhindern Schmutzansammlungen

' o abschlieBbare Komponenten fiir mehr Sicherheit

189‘0 mm

*Putzrolle nicht im .
Lieferumfang enthalten

13.6-0- mm

- Werkstatt-Schranksystem-Erweiterungsmodul,

Edelstahlarbeitsplatte 9 7 9 @
J

« robuste Stahlblechkonstruktion mit 0,8 mm Materialstarke
¢ hochwertige Pulverbeschichtung
* modularer Aufbau
¢ keine Wandbefestigung notwendig - kann freistehend montiert werden
* hochwertige Edelstahl-Arbeitsplatte mit MDF-Kern
¢ inklusive zwei Unterbau LED-Leuchten zum optimalen Ausleuchten des Arbeitsbereichs
o Unterbauschrank mit 4 Schubladen (1x 75 mm, 1x 150 mm, 2x 230 mm)
o Schubladen-InnenmaB: 568 x 407 mm
¢ kugelgelagerte Schubladenfiihrung
o Unterbauschrank mit 2 Einlegebdden
¢ 2 Hangeschrénke mit je 2 Gasdruckdampfern
o Riickwand mit 4-Kant-Lochung filr Haken, Osen und weiteres Befestigungsmaterial (Lochmatrix 10 x 10 mm. Stanzung 38 mm)
o Schubladen-Belastbarkeit bis 35 kg
o Héngeschranke-Belastbarkeit: bis 30 kg
—_ * Einlegebdden-Belastharkeit bis 25 kg
- ————— = o verstellbare StellfiiBe fiir prazise Ausrichtung auf unebenen Bdden
= * Sockelblenden kaschieren StellfiiBe und verhindern Schmutzansammlungen
1360 mm o abschlieBbare Komponenten fiir mehr Sicherheit

18590 mm




2640 mm

A

L

] '“

M& DULEOQ ~==

1890 mm

Werkstatt-Schranksystem, Edelstahlplatte,
inklusive hochwertigem Werkstattteppich




- = = ‘ .

~ s@m .« | STAINLESS

T B R




866.6050 866.6205

|

4600 mm

866.6230

3299, f&=

ME/DULEO -

866.6240

5960 mm

fr————— [ = || e —. e
— ——. —
[rren] . = —
= 2
L -

59560 mm

1890 mm

1890 mm

5
%a;\,

" @cé‘\
4329120




1890 mm

rm——— U

| | il

11890 mm

&b hOmmm

Al
T

866.6310

@

866.6255

Jll

7320 mm

7320 mm

8000 mm

1890 mm

1890 mm




Tl
I
Il

11

i
i
P

B0O00 mm

866.6260 6 04 9 @

1890 mm

~ 10720mm

1890 mm
1890 mm

1890 mm

s 20— A
e auﬁom M é\

866.6225 4 039’ 00




1890 mm

1890 mm

866.6285

MG OULED -

1890mm
1890 mm

866.6290

866.6280

1890 mm

1890 mm

=
o (]
@-::

866.6305




o erforman

L

inklusive
Papierrollenhalter

inklusive
Dosenhalter

stabile
Kugellager

integrierter
Kantenschutz

antistatische
Rollen mit Bremse

1 ’@‘ o

OPTION

'} ‘.,
-.“II Il
s i

1.026 mm

X
(]
‘ 853 mm =
v [T] > [
75 mm E—— 1
A 2
3
4 7 x 75 mm
5 max. max.
6 849/ mm S50kg 50 kg
Y 7 v
154 mm R ([CSTTO0LS) 8 —1x154mm
S =
A ’ _
: 568 x 398 x 75 mm 568 x 398 x 154 mm



of 241

@QQ Eﬂﬁl
o 4 P10 Werkstattwagen mit 241 Werkzeugen 1 9 2 2 50
J

Weitere Informationen

24

D 000000
° ~r0000000003@
@O0 0D0O0OO@®®O 06 L
PO DO OOOO®OO00 .
- G_-O ,__,_..

e —

LI Schraubenschliissel-Satz (iR 3/8¢ + 1/2« Steckschliissel-Satz



PERFORMANCE IN ZWEI PAKETEN!

WELCHES IST IHR PERFORMANCE-PAKET?

Ol 397
fezgats
i N

Weitere Informationen

N ROSTFREI -

SO

A

1.026 mm
1.025 mm

853
Tim 0125 mm

2909,°°

ELb&d P10 Werkstattwagen mit 397 Werkzeugen Ealhzrd P15 Werkstattwagen mit 397 Werkzeugen

845 mm
Y I © |
75 mm [— 1
A 2
3
4 7x75mm inklusive Dosenhalter
5
6 848 mm max.
Y 7 50kg
154 mm 8 —1 x 154 mm
A

568 x 398 x 154 mm

stabile Kugellager antistatische Rollen mit Bremse



41 Schraubenschliissel-Satz

Li8 Schraubendreher-Satz

;00000000 3353reee A

OFOOGO(@@JOx 000000060

°qﬂﬁMWMJ
HIE

0.

43 -

ALY T

B Uy f L;—b i IL L o
] | ‘

LNEE 1/2¢ Bit-Stecknuss-Satz 22 Hammer- und MeiBel-Satz




. &
oF
Elm

Weitere Informationen

4099,

LR P25 Werkstattwagen mit 564 Werkzeugen

1@ o

IEDELSTARL

B ROSTFRE! 4 E m

integrierter
Kantenschutz

ok

-

antistatische Rollen
mit Bremse

1.026 mm

inklusive Dosenhalter

Schloss

stabile Kugellager

A\ i . 0125 mm
1 @ 0 <4 100% NN 2
OPTION
1/0
Option
755 x 398 x 75 mm 755 x 398 x 154 mm
1.040 mm oie 8
e v )
¥ o ] Y
75mm | e

|
2
3
4 7% 75 mm 660
B desrs "N R 514 J o 50
i Weitere Informatlonen
8 —— 1x154mm > ,

154¢mm e |

Lokl P25 Werkstattwagen mit 660 Werkzeugen




08000

wrD64 [ W I.Imi;ﬁﬁ;ii wwllrwi]

WERKZEUGEN T

Schraubendreher- und Feilen-Satz

H-]
MM H-h 1| Y

Schraubendreher-Satz

nh )| p—

il a2 m.m nlu )Hi,iH e ”f

1/2“ Steckschliissel-Satz

nnnmoce@@@@!@

HNIIIIII"““WIJNHNNJW

b ikt U"‘I T Il II ?

3/8“ Steckschliissel-Satz

WERKZEUGEN

Schraubenschliissel-Satz




[ ::::::::::::

==l

1.024 mm

1.075 mm
y [T 4 W ﬂ
75 mm [Em—— 1

K 2
3
4 7 x 75 mm
5
6 849\mm
"
8

= 1x154mm

RS

830.9706

max. max.
790 x 568 x 75 mm 790 x 568 x 154 mm 6120,

P30 Werkstattwagen mit 706 Werkzeugen

integrierter Kantenschutz inklusive Dosenhalter stabile Kugellager antistatische Rollen mit Schloss 1/0

1
2
5x75mm 3
4
5

1x154mm — g

845.9706

Bremse Option

max,
1000 kg =
1.701 mm =
. o
)
T
-—
7 «— 1x197mm
8
9 944/mm
10
11 7x75mm
12
13
I Ry S 14

~TF - —
790 x 568 x 75 mm 1429 x 568 x 197 mm

P45 Werkstattwagen mit 706 Werkzeugen

Goos)



f)&ror»wmc&

3pocecoe®
o000 0eeEs
o0O00O00®
0000000 6@
20000000Q@0QGC
0000000 ® @ {

I N

WERKZEUGEN

(1 §203f4a]5] 670809/
782 x 568 mm 568 x 388 mm
149

OIO .—! -’ I— _— e—

it N.Tf'. l i

v/ Hammer- und MeiBel-Satz

L T-Griff-Winkelstiftschliissel-Satz 3 Messwerkzeuge- und Feilen-Satz




PERFORMANCE IST IHR PLUS

1.701 mm

E
o A E
o
7 +— 1x197mm 52
— -
1 8
2 1 9 944 mm
5x75mm 1 3 = 10
4 1" 7x75mm
5 12
1x154mm — ¢ e By

1429 x 568 x 197 mm

1/2“ Bit-Stecknuss-Satz

S%%%f EOBD

568 x 398 x 75 mm m m m

AR U G

,L'_JJ; Ll

LB T-Griff-Winkelstiftschliissel-Satz




integrierter Kantenschutz inklusive Dosenhalter stabile Kugellager

OPTION
? :-L :‘:
= :
antistatische Rollen Schloss 1/0
mit Bremse Option

7] (1 J23)4)s]

%%

790 x 568 x 154 mm 790 x 568 x 75 mm

O+

Hammer- und MeiBel-Satz Messwerkzeuge- und Feilen-Satz 28

lllllllillillil I

' 1 ! -il'IE'I!QJI.T\T it W it T T Il ||.

0c00Ee0Oee

000000 e@

0000000 0®
2000000 @Q@€@
0000000 ® @ | ;
IR RE 00000C0O00

(T ———  —— :
:-—-—.'—--;-_u 3,__._.__

@ o 'ﬂh mﬂl




A

4 1 o707 PSR
N OHN

Technische Daten:

Gesamttragkraft:
Belastbarkeit je Schublade:

Selbsteinzug und SOFT-CLOSE-Funktion:

Raddurchmesser:
Radfeststeller:

Mit Zentralverriegelung:
Einzelverriegelung Schubladen:

| Hohe:

Breite:
Tiefe:

: SchubladeninnenmaB:

mit Polyurethan Ecken-Kantenschutz:
Vierkantlochung fiir Zubehorteile:

| Anzah Schubladen:

Blechstérke:

Griffleisten:

Schubladenauszug:

Arbeitsplatte mit Kleinteilfachern:
Arbeitsplatte mit Schaumstoffeinlagen:
kugelgelagerte Schubladenfiihrung:
seitlicher Metallhandgriff:

i\ )

E WERKZEUGE |

Eco Line
897.0007

300,0 kg
25,0 kg
v
125,0 mm
v
v
X

1014,0 mm
748 mm
459,0 mm

565 x 395
mm

826.0007
350,0 kg
30,0 kg
X
125,0 mm
v
v
v

976,0 mm

83/ =g~
496,0 mm <100 %

565 x 395
mm

v
v

7
0,9 mm

25KG
v

ZEIT FUR EINEN §

NEU-WAGEN?

mit Selbsteinzug und
- SOFT-CLOSE-Funktion

300 KG
v
459 mm

}«—»

1.014 mm

SAXSEL

ACING [17¢

826.0007

15 OHNE WERKZEUGE

Weitere Informationen

5 x 75 mm

}2x150mm
7

D AR WN -

vel

Arbeitsplatte
aus ABS
mit Kleinteilefichern

Einzelverriegelung
rhindert ungewolltes Offnen




€CO Lz

Mit 7 Schubladen und 215
Premium-Werkzeugen

897.7215

7 3215_0_ o

RACING /7

Mit 7 Schubladen und 215
Premium-Werkzeugen

753,°°

711.0013

START PAKET -
215 TLG.

3 711.0027 D)

1215
1121

.
Weitere Informationen

€CO Lz
Mit 7 Schubladen und 515
Premium-Werkzeugen

945,>°

BACING [i7¢_
Mit 7 Schubladen und 515
Premium-Werkzeugen

971,%

UNIVERSAL PAKET - 515 TLG.

)

-

¥
|

it T

515
~

Weitere Informationen

- €CO Lz

Mit 7 Schubladen und 598

- Premium-Werkzeugen -

£ A

\'_‘\ W 397.7508 B TN NN T "

. . - - '-.. \A-.' = ‘:" ) \.‘ -

N, AR R s L ™ )
‘\-.\ )

| RACING [ire

& | Mit7 Schubladen und 598

Premium-Werkzeugen

S POWER PAKET -
‘ 598 TLG.
: ’l”srg!:“

.W

911.2008

.

tam o

b

-

-

_'3 B 826.7508
%, X . -
. w g N . 4]
AN AL L
SRR Tty Ry
. - - \. e . '
N N AT A N CRN




8-9-10-11-13-14
17-19 mm

8-9:10-11-12-13-14
15-16-17-18-19 mm

6-7-8-9-10-11-12
13:14-15-16-17-18 50
€
19-20-21-22-24.27 118,
30 - 32 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 - 21x23 - 24x27

30x32 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 - 21x23 - 24x27

25x28 - 30x32 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 - 16x17 - 18x19
20x22 - 21x23 - 24x27
30x32 mm

T 1 POIEVAINA
2| WENDERATSCHE

Weitere Informationen

517.0670
517.0675
517.0680
517.0685




wE | 1
Yema | &
LidE R

Weitere Informationen

Antrieb durch aufsteckbare
Verlangerung oder Innenvierkant

CIETTORRTRTOROR0Y e

- 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20- 21 5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19
1140055 [ P pt 20-21-22.23-24-25-26-27-28-29-30- 31 - 32 mm ‘

ik ezl 10 ‘ "
| SCHLANKE AUSFUHRUNG

Weitere Informationen

O 8-10-11-12-13-14
16-17-18-19mm

8-9-10-11-12-13-14
503.4665 15-16-17-18- 19 mm

w bak

8.0
1



3

e

Weitere Informationen

164,

16

s

_ @ Weitere Informationen

Y
e |2

&

1
r
4 x 10 mm

L 1/4“x10 mm

o &

h 2 1/4“x10 mm
3/8“x13 mm

we  1/2x19 mm

CeXelY (3 5-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18- 19 mm l

0 .
e
Weitere Informationen

2
3

| GRENZENLOS
 ARBEITEN:

AUSZIEHEN,
AUSZIEHEN!

3

A

o

g
Gotasz = =

y 173 - 223 mm

verstellbar:

2 ==
5

1/4“ in 4 Stufen
1/2“ in 6 Stufen

verstelibar in 6 Stufen

600 MM!

460 - 600 mm




914.1420 ‘::'; 150 - 200 mm

914.3820 258 - 373 mm

914.1220 [H 294 - 432 mm

920.1490 R 140mm [PIRKA

9203800 BEREE 190 mm

020.1290 [rnaid 25mm [EREENS

?9@@

Weitere Informationen

935.1490

6 MONSTER
FURS LEBEN!

935.3890

935.1290

935.1295

>850 Nim
25



1/4% x 3/8% - 3/8“ x 1/4*

3/8% x 1/2 - 1/2% x 3/8"

1/2% % 3/4% ~ 3/4% x 1/2*
R &

i -

hochglanz

7
satiniert ?ﬁ

7
verchromt %
i |

14’90 €

142 ¢

@4-5-6-7-8-9-10-12-14mm

2-25-3-4-5-6
7-8-9-10mm - :

M5 - M6 - M7 - M8 - M9
M10 - M12

T10-T15-T20-T25 - T27
T30 ~T40 -'T45 - T47 - T50

_PH1:- PH2 - PH3

6-10 mm

7/35“ - 1/4¢
5/16" - 3/8“

IPR20 - IPR25
IPR27 - IPR30
IPR40 - IPR45

IP10 - IP15 - IPZb - 1P25
IP30 - IP40 - IP45 - IP50

#  EXTRA KURZE
AUSFUHRUNG

=

éBM - ='EPL6 - EPL7 - EPL8 - EPL10 - EPL11 - EPL12 - EPL14

'gn;lf ~EPL18 - EPL20 - EPL22 - EPL24 - EPL26 - EPL28 - EPL30 - EPL33. ¥
EPLBS :
Ay, Les g

1/4“:E4 - E5 - E6 - E7 - E8

1/4“:76-T8 - T10 - T15 - T20

ERWEITERTER

3/8“:E10 - E11 - E12 - E14 - E16

1/2: E18 - E20 - E22 - E24

3/8:T40 - T45 - T47 - T50 - T55 SATZ, J ETZT

1/4“: EPL4 - EPL5 - EPL6 - EPL7
EPL8

3/8“: EPL10 - EPL11 - EPL12
EPL14 - EPL16

mg &3O ®
911.7101

s

1/2“; EPL18 - EPL20 - EPL22 - EPL24
EPL26 - EPL28 - EPL30 - EPL32

1/4“: EPR4 - EPRS5 - EPR6 - EPR7
EPR8

3/8“: EPR10 - EPR11 - EPR12
EPR14 - EPR16

1/2; EPR18 - EPR20 - EPR22 - EPR24
EPR26 - EPR28 - EPR30 - EPR32

= % 15 127-T30

5x =4 @
2x o 1/2:T60-T70

1/4%:TB8 - TB10 - TB15 - TB20
7x =@ % 1po5-TB27-TB30
4x = gy 3/8"TBAO-TBA5-T50-T55
1x @ & 1/2TB6O

1/4%1P8 - IP10 - IP15 - IP20
7x =@ @ |ps5-|p27- IP30
3x =@ @ 3/8":IP40 - IP45 - IP50
2x @ 1/2%1PS5- P60

1/4% IPR8 - IPR10 - IPR15
7x =@ @) |pR20- IPR2S - IPR27 - IPR30
3x =@ @) 3/8"IPRA0 - IPR45 - IPRSO
T | @ 1/2°IPRS5 - IPRGO




Weitere Informationen @ O 10-11-12-13-14-15
16-17-18-19-22-24

27 - 30 - 32 mm

5-6-7-8-10-12

911.4510 14-17-19mm

) M5 - M6 - M7 - M8
911.4520 [y , M9 - M10 - M12
D24 M13 - M14

M5 - M6 - M8 - M9

911.4540 M10 - M12 - M14 - M16

] T20 - T25 - T27 - T30
911.4550 Rt (JK)  T40-T45-T50-T55
) Y T60 - T70

4-45-5-55
(O6-7-8-9-10
11-12-13-14 mm

4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13-14mm

48
matt 29, ¢

satiniert ?ﬁ

hochglanz 48

verchromt %9

a 917.0648

918.0648 32,0 ¢

911.0653



4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13-14-15-16
17-18-19-20-21-22-23
24 - 27 - 30 - 32 mm

matt

94
satiniert ?ﬁ

hochglanz 94 97. ¢

verchromt %

"

86’50 €

4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13-14-15-16
17-18-19-20-21-22-24

ERGANZUNGSSATZ
6-KANT, ZOLLMASSE

5/32“ - 316" - 7/32" - 1/4*
9/32° 5/16 11/32" - 3/8*
7/16“ - 172" 9/16" - 5/8"*
11/16" - 3/4 - 13/16* - 7/8"*
9/16“ - 5/8" - 11/16" - 3/4*
13/16" - 7/8“ - 15/16" - 1¢
1.1/16% - 1.1/8" - 1.3/16"

5/32¢ - 3/16% - 7/32* - 1/4*
9/32¢ 5/16 - 11/32 - 3/8“
716 - 1/2¢ - 9116* - 5/8"
11/16 - 3/4“ - 13/16* - 7/8*
- 11/16% - 3/4*
13/16“ - 7/8“ - 15/16% - 1¢
1.1/16% - 1.1/8% - 1.3/16“

__ 4-45-5-55-6-7-8-9
i.g 10-11-12-13-14-15-16
=~ 17-18-19-20-21-22-23

24-27-30-32-34-36mm

E4 - E5 - E6 - E7 - E8 - E10
E11-E12-E14-E16 - E18
E20 - E22 - E24

917.0133



78
v

1111_4_’““

Wy

" mmu A

SO
g )
x
e 195 o

L tt T
e satinlert © 1189 ¢ oizozie R el ﬁ? 188,% € 8:
i s )
)
9

hochglanz 216 205.% ¢

verchromt %
- = -

2
gl

._"'(E;{;__;; hochglanz 195 128,00 ¢

4 verchromt ?9

i
918.0216  [Eoais
1

; $6®0@oé %
va ke a2 S SE S ‘9&((00
%

””l“‘"’““l“l
|I|||humm

On ! ! I i ““Hf
\

[E22[E

O BN i
(=53

Fias

+ "
mm 237, ¢€
19-50 mm

12-kant

g
Avalel .
G 911.0722 FEER mm 2689 € |
19-50 mm |

(ﬂ_ |} = 12-I:ant
\: 0O Eial s Zoll 268, €
0 b o~ o

29

3/47 - 2







om:

Weitere Informationen

1

=—al

8-9-10-11-13
14-17-19mm

o
6
o
o
(ul]
\j@
Q
Q

Q

o

E

|
lz
)
§

l

20000060680 0

O

|
L

00600066600

coco0BAOO0886
Less e D  Com—

S . = )

‘ Q—."-E

—
e L . 5=
= - =t

o
P W

" 1 14-15-16
M2 QO 17-18-19-21-22
: 24 - 27 - 30 - 32 mm

8-10-11-12-13
10x 14-15-17-19-22mm

vl
= 911.0649




TS810 - TS15 - TS20 - TS25
A, 1827 -TS30 - TS40 - TS45
) TS50

4-45-5-55-6-7
8-9-10-11-12
13 mm

15-16-17-18-19
21-22-24-27-30
32 mm

8-9-10-11-12
13-14-16-17-19

-12-13-14-15
16-17-18-19-21-22 mm
8-10-11-12-13-14

(/22812 X o7 ts-mete-zzem
911.0628
:




- ACHT MOBIL"

Weitere Informationen

4-5-6-7-8-9-11
12-13mm

10-11-12-13-14-15-16
17-18-19-21-22-24 mm

8-9-10-11-12-13
14-16-17-18-19 mm

911.0735

5-6-8-10-12
14-17-19mm

M5 - M6 - M7 - M8 9-10-11-12-13
M9 - M10 - M12 14-15-16-17-18
M13 - M14 we 19-20-21-22-23

24 - 26 - 27 - 30 mm ~
125 mm 3
“« *——————p
M4 - M5 - M6 - M8 - M9 1/2
M10 - M12 - M14 - M16 515.0065 { - [ ()



CROODOHODOON 0(‘} Cﬁﬁﬁ

A s
—= 1 —

Ml 4-5-6-7-8-9-10-11-12
13-14mm

M 13-15-17-18-19-20-21-22
24 -27-30-32mm

A

8-9-10-11-12-13;1? Es |ST |
=15'16-17-18-19mm ElNE GUTE

0000 0060606 ﬁt‘é@@
hqo” ' —

-
——

——
e

4 0 8-9-10-11-12-13-14
15-16-17-18-19mm
e

2p00B80600060668 |
N 1 L) - I .
R el




vedvelyedoe)

Elektronisches Werkstattpriifgerat fiir
Drehmomentschliissel

mét Kalibrier- =
Konformiitsertirung
DIN EN 150 6789
Zertifikat
Gonausgheit

1%

Mikrometerskala

ERGEERMENE

Teilung Y
Nm Lbf-ft

" 516.1402 [EERE - 108,% €

{ 516.1412 3 - XIEN 1085 €

516.1422 K 3 - 108, €

516.1432 [EkdseT S 119,% €

516.1442 [ 3 - - 119,50 ¢

516.1472 3 - 135, €

516.1482 e - 146,% €

516.1490 oA 110-550

641,50 €

516.1493 JREHoES 150-750 636, €

516.1495 JR3EET) N 727, €




.

o
=)
=)
-y
~r
8

82!

1X LEBENSLANGLICH, BITTE! |

b
""-h =
" Lieferung ' :
3 im Kunststoffkoffer
Teil ‘
B Nm g Lbf-it
516.9002 002 07-37 MRS
- 516.9012 68, €
. STAR u“ 1 G, 12 @
: MONTH @
| - nu o 72,00 )
KALIBRIERUNG
NACH 12 MONATEN Bl 780 €
Beim ersten Gebrauch lésen Sie den
Service-Reminder aus.
Nach 12 Monaten bekommen Sie 50
automatisch eine sichtbare rote 516.9042 82, ¢
Skala, dass lhr Drehmomentschliissel
kalibriert werden soll.
LR 516.9072 99, ¢
K > ]
DN 1 % \
A v4
‘ y 516.9082 109, €
y
k2 4
X L d
» 3
: 516.9090 110-550 514, €
4 MikromeTerskala
516.9093 150-750 100- 550 [yl
EE 3 “
e 516.9095 200-1000 150 - 750 [y irfi RS

Co

~Infinitool

.

20-200
Nm

mjD

(ool

- 7 L]

36" : e

[JEEIR0N 14 X 18 mm 17-22-24-26 - 27 - 29 mm i A e

' = 2 . . .
. 3 . .

° 9 S - St
. - ‘4\.

QEALE 14 x 18 mm 13-15-16-17-18-19-21 mm ;

. .



174 / 1/4%: 205 mm

138 x & 25mm @@@pt‘)\l@

L
4y

0% _g® somm @ @ @ & 50X -0
1Bx o™ mmm @ F @ &
4-5-6-7-8-9-10-11-12-13mm
g" 5/32" - 3/16" - 7/32" - 1/4" - 9/32"
5/16" - 11/32" - 3/8" - 7/16" - 1/2" P

.‘,/‘ 1/4": 50 mm

15-2-25-3-4
151.4420 . ey @ b 6810 mm

T10-T15-T20
T25 -T27 - T30
T40 - T45 - T50

Xy 1/4"

10x K50 37578 % m
1x & s® 1/4“x11 mm
x&@ 4-6mm
X = (4 PHO-PH1 -2xPH2
x &2 @ P10-P21-P22
4x A @ 3-4-5-6mm

. & T10-T15-T20-T25
X b K 13 130 a0

918.3050 @ @

1x © o 8x10mm

1x 2. & 4mm

3X (1 (4 PHO-PH1 - PH2

5x <3 @ 4-5-6-7-8mm

4x .‘_':.1;_2 @ 5-6-8-10 mm

T & T8-T10-T15-T20-T25- 127
9x o1 % 730-T40-T45

9x TB8 - TB10 - TB15 - TB20 - TB25
@ TB27 - TB30 - TB40 - TB45

-~
503.4670

9
=
S
N
=
S

| S
Dje |
Ife

wir| 4
wee| ofp

A @ 3-4-5-6mm

&~ () PH1-2xPH2-PH3

% (¥ PZ1-2xP2-PZ3

D g — 4x " @ 3-4-5-6mm

= T10 - T15 - T20 - T25
& T27 - T30 - TAQ

- > _ gy TB10-TB15-1B20-TB25
m 50 mm x % X 1py7-T830-TB40

5 (G0



159.1172

12

IN ONE

6in1 Mini-Ratschen-Bit-Schraubendreher w 4-5mm s w 4-5-6mm
O PHI-PH2 e ¢ PH1-PH2-PH3
Q ru-p2 e O 3-4-5mm

12in1 Ratschen-Bit-Schraubendreher A » |
W/ &y T5-T20-725

Weitere Informationen

(EEAREZY  Bithalter-Verlangerung

Vierkant-T-Griff

ab

140 mm

200 - 400 mm




verchromt mit
briinierter Spitze

mit Profilkennzeichnung
am Griff

ab 1 1,00

Y
e |

D () 3-4-55-65
8-10 mm

PHO - PHI
sx w2 pia
PH4

P20 - PZ1
B / PZ2 - P23

1x -*@Bmm

4-55-6,5mm
PH1 - PH2

T10-T15-T20
T25 - T30 - T40

1x -3 (§) 2
2-25-3-4

X ;;if:j 5-6-8mm
TB10- TB15

) TB20 - TB25

Sa— TB27 - TB30

TB40
T10-Ti5-T20

e & 125 - 127 - T30

1x ‘//" 1/4¢

TB10 - TB15 - TB20
TB25 - TB30 - TB40

/-‘ @ 35-55-7-8-10mm

5x //’ @ PHO - PH1 - PH2 - PH3 - PH4

1x I ] @ 6mm

1x -l () e

1/4%

-

1x = 14
&2.5

1/2% x 5/16“

6x qf

@5-6-8-10-12-14mm

v

=) PH1 - PH2 - PH3

m Hand-Schlagschraubendreher-Satz

1x ’ 205 mm

Weitere Informationen




\

150.9805

FESTE NIETEN.
FESTER HALT.

Niete (Alu) Niete (Stahl)

150.9630 e
150.9540 e

e |
Koffer

<

Lange
o 260

510

150.9630

M4 - M5 - M6 - M8 - M10

m—

" - [
=2 |

6mm |

Blechknabber

<

Ein- oder
Zweihand-
Bedienung

Sle

Sle

Sle

F—_——' M10

M8

M6

M5

M4

M3

— o Stahl

ot 4,8 mm

S— (o Stahl

Lk 4,0 mm

—_——— " Stahl

150.9540

280 mm

" 32mm

—_— " Stahl

=t 2,4mm

—— o ALU

6,4 mm

— e AL

4,8 mm

- foop | AW

4,0 mm

— =0 ALU

3,2mm

= (= ALU
y

ANANANANANANANANANEANENENESE NN
ANANANANANANANANEANENENE VAN NEN

2,4 mm

ANANANANE JAN AN AN R IR IR SR R R

000
[<5To0Ls)

40




Weitere Informationen

115.2015 128 mm
115.2017 RECTul A 18
AR AO) LN 250 mm - 10¢ 25
AREWIN[N 305 mm 12« 30
RPN 407 mm  16¢ 28

[CrV] DIN )( DIN

5254A 52548
. J

J

DIN | DIN
O 19-60 mm s256 ¢ || 52560

© 40-100 mm

Al‘ 90° 0° 90°
A 00
ab 9 91 ’

Zangenschliissel

« ersetzt komplette Schliissel-Satze fiir metrische und zéllige Schrauben
Weitere Informationen o hohe Ubersetzung ermaglicht hohe Press- und Klemmkraft
an den Backen

550.1145

é _ )

Vi
sehr feiner
groBer Rastabstand
Spannbereich
glatte, parallelspannende
Backen mit passgenauer
Druckknopf-

verstellung am

@“ \_Gewerbe

! {4

mit
Sicherheits-

%

K klemmschutz ‘_)

AAERXIIN 180mm  25mm 14 0-37mm LA

BEZE 260mm  2mm 19 0-50mm PRI
m 300mm  2mm 2 0-60mm [FRIEK3

optional
Quswechselbare Schonbacken /




miss | T

Weitere Informationen

|

o

550.1070

9040mm
0 0 0

20mm 33mm 1,6mm 35mm 45mm 5mm

Temperaturregulierung:
1~50°C / 2=100°C / 3=200°C /
4~350°C / 5~550°C / 6~650°C

260 mm

06,50 /541 /
1,72mm

005-6mm

dp

005 -4mm

o Belastbar im aufgewickeltem Zustand: 1000 W
o Belastbhar im abgewickelten Zustand: 3000 W

145,50

xrard Werkstatt-Kabelaufroller

15m

[GooLs)




BACK LIGHT
seony OFF 00w 1V~

A

5 104 MAX
L Fusen

150.1495

DAS MULTITALENT
NUR TELEFONIEREN GEHT NOCH NICHT. |

0—0o
2]
X 16 mm AAA Hold Q

O @ *1) oo
Pf ) - gEanh

C ', L" L', L', ac_L-Hlj:lll

LLTLALL,

mV nuF MkQ
INCV|Live

kHz °F °c

K]

Beschreibung
Gleichspannung . Beschreibung

Wechselspannung Ein-/Aus-Taste

Anzeige fiir automatische Funktionsschalter
Abschaltfunktion Kapazititsschalter

Anzeige fiir niedrigen Beleuchtungsschalter
Batteriestand e
LCD-Display

Dioden-Modus NCV-Sensor-Bereich
-))) Durchgang Messleitungen

-  Kapazitit
% Leistungsmessverhiltnis 7 MATIC
HOLD  Data-Hold-Funktion DIGITAL
V,mV Einheit der Spannung: Volt, Millivolt
mF,uF,nF Einheit der Kapazitat
MQ,KQ,Q Einheit des Widerstands

NCV  Kontaktiose Spannungsinduktion o T 2, \‘))(\\3%
Priifung spannungsfiihrender \ 4 o\
Leitungen . &/ i~ N
KHz,Hz Einheit der Frequenz = \ 3 COLOUR £y ‘5()7 s \
Celsius/Fahrenheit ANALOG BAR e

Live

o™ BUZZER
150.1765 ALARM

190 x 80
x35mm

»6V-750V
» 600 pA-10 A
» 600 mV - 1000 V
» 600 pA-10 A
» 600 Q - 60 MQ
5. F» 300 mA/600 V
) 10 A/600 V
(32x6 mm)

150.1480




] | =3 S
Mk 026:00
Weitere Informationen ,

L}ﬂm

mae K e
O |« w

Weitere Informationen

! » F ¢

s«gﬁ e . *““*‘*’f."‘ , II’, . 2 |
Weitere Informaionen HElss F:: PBAZ‘SIOONI -4
INFRAROT-THERMOMETER, -38° BIS 520°C

g ® ® [0 =

|Adb|ue) (Adblue) 0 &% 4
= %

lm} lae!e} Weitere Informationen

AUCH FUR
ADBLUE®!

Refraktometer - optisches Priifgerat fiir ‘ Refraktometer - optisches Priifgerét fiir Batteriefliissigkeit,

Batteriefliissigkeit und Frostschutzmittel Frostschutzmittel und AdBlue®-Zusitze /,

Hebeleise
o




%4 6 AUF EINEN STREICH:

Weitere Informationen ' I

3x 3x 3x

Hydraulischer Universal-Abzieher-Satz
2+3-armig

¢ geringe Abrutschgefahr durch automatisch schlieBende Abzieherarme 20-35-85mm

o 8 Abziehervarianten maglich - -

o extrem robuste Spindel mit induktiv gehdrtetem Gewinde 235 mm ol

o geringer Kraftaufwand [ e— ———] @ max. 100 mm 120 mm
e Spezial-Werkzeugstahl 185 mm

101,AG 1.1/2" x 166G

700.1200

zum Lésen und Herausdrehen von
festsitzenden Muttern und Schrauben
mit beschédigten oder

bis zu 85%

,,rundgedrehten“

Inklusive

913.3930




o fiir Schrauben von M3 - M24

Weitere Informationen e ermoglicht das Ausdrehen von

, ‘ abgerissenen Schrauben und Bolzen
e konisch zulaufende Spirale

ﬁ M18-M24 * in stabiler Kunststoffbox
—————a—

SO =] 11-14
m M8-M11

== |)5-I3
S [\3-M6

i DAMIT DREHEN SIE
NIEMALS DURCH.

TOR(S)ION7 4

TE10 - TE15 - TE20 - TE25 - TE27 - TE30 - TE40 - TE50 - TESS
15-2-25-3-4-5-6-8-10mm
15-2-25-3-4-5-6mm

T10-T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40

Fiihrungshiilse Hiilse Innen- vorbohren @mm aufbohren  Stift
drill guide @ mm guide pre-drilling - pin

150.0501 4,0/32 3,2 - 3,2 150.0521 SW10 150.0511 150.05118
Weitere Informationen 150.0502 48132 3,2 - 32 | 150.0521 SW10 150.0511 150.05118
150.0503 48132 3,2 438 438 150.0522 SW 11 150.0512 150.0512S
150.0504 48132 3,2 48 48 150.0522 SW11 150.0512 150.0512S
150.0505 6,0/48 438 6,4 6,4 150.0523 SW13 150.0513 150.0513S
o umfangreiche Satzzusammenstellung 150.0506 7,0/48 48 6,4 6,4 150.0523 SW13 150.0513 150.0513S
* zum Entfernen von abgebrochenen Gewindebolzen und Schrauben 150.0507 70148 48 80 | 80 | 150.0524 | SW14 | 1500514 | 15005148
« keine Beschadigung des Gewindes 150.0508 70148 48 8,7 87 | 150.0525 [ sw17 150.0515 150.0515S
¢ nur geringfiigiges Aufweiten der Gewindebolzen durch speziell 150.0509 9,0/6,5 6,4 8,7 8,7 | 150.0525 SW17 150.0515 150.0515S

profilierte Ausdrehstifte 150.0510 9,5/6,5 6,4 8,7 8,7 150.0525 SW17 150.0515 150.0515S

m M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14 - M16 | Gewindeausdreh-Satz

%




Weitere Informationen

Weitere Informationen

Mikro-Feinstrick

Inhalt
310.0490 12 Paar
EN388 310.0491 8 12 Paar

M6 M7 M10 310.0470 9 12 Paar
310.0475 10 12 Paar
m M5 - M6 - M7 - M8 - M10 - M12 - M14 | Stehbolzen-Ausdreher-Satz 4131X 310.0480 » 12 Paar

PERFECT 00

\
WV

ALLES IM

ABSOLUT REISSFEST,
MIT ANTISCHWITZEFFE

00
0,

GroBe Inhalt S = 80+5 mm
310.0461 100 Stiick

CE 2777 Yistwnm
310.0462 M 100 Stiick

310.0463 L 100 Stiick L =110£10 mm
310.0464 XL 100 Stiick XL =120%10 mm

Handschuhspender,

EN ISO 374-1:2016+A1:2018 .
(X magnetisch

)
—— Farbauswahl: stufenlos regelbar von DIN 9-13
Standard Lichteinstellung: DIN 4
Umschaltreaktionszeit: 1/25.000 s
0,2 - 0,8 s Verzogerung (einstellbar)
UV /IR Schutz: nach EN169 / bis DIN 16
w Betriebstemperatur: -5°C bis + 55°C
o ) Lagertemperatur: -20°C bis + 70°C
Stromversorgung: Litium-Batterie + Solarzellen
Hohe: 220 mm
Breite: 200 mm
EN 175 Lange: 295 mm
N— Gewicht: 480 g
MaBe Kassette: 100 x 90 x 10 mm
m Sichtfenster: 100 x 50 mm




=

Universal-Druck-Zerstauber

¢ aus hochwertigem Polyethylen

o fiir verschiedene Chemikalien wie z.B. Wasch-, Losungs- und Reinigungsmittel etc.
« fiir Bremsenreiniger ungeeignet

 Spriihkopf aus Messing verstellbar und verschlieBbar

¢ Dichtungen aus Viton®

o geeignet fiir Uberkopf-Arbeiten

Weitere Informationen

150.8251 1L 15,9 € ab

150.8252 PIR 20, €

/-\ ungeeignet 1 5,00

5X 12mm
5x [ 16 mm
5% |elt MMT 20 mm

k78 Schaber-Satz

Y1 A SPRUHT VOR

Weitere Informationen ZUVERLKSSI.GKEIT!

-...°.-- - - N
A T T fj
e -, 0,62 L

max.6.3bar
(90 psi)
105 mm
P
g

einfacher Wechsel zwischen Nebel-
und Prazisionsstrahl

225 mm

kopfiiber
anwendbar

Aluminium

Ervsel Drucksprithflasche

5x 12mm

5x L 16 mm

5x 16 mm

5x g i 20 mm

g2 Messer-Schaber-Satz

o

- 11,50

Klappmesser mit Arretierung

e 907.2190

Klappmesser mit Arretierung

und Gurtschneider




f

o[
Bied T

Weitere Informationen

2in1 Gerat mit ausgewogenem Verhdltnis
zwischen Leistung und GroBe, ideal zum
Arbeiten iiber Kopf und an engen Stellen.

v

43,°

( ” ](tﬂ( @ ](USBC](O]
| S

mAh rpm

M eMONSTER Akku-Bit-Stabschrauber-Satz

i

e

20l M eMONSTER Akku-Bit-Stabschrauber-Satz

(Vo

MIT 3-GANG-
DREHMOMENT
EINSTELLUNG

max 6 Nm

8

max 4 Nm

o

max 2 Nm

TOR(CIION power

p:

+30%

8% & 3-4-5-6mm

% (4 PH1-PH2-PH3

% @ Pn-P2-PZ3

" @ 3-4-5-6mm

5 <

L U )L Jle<=)

praktische Batterie-
Ladezustandsanzeige
mit 3 LEDs

magnetische
Bitaufnahme

Drehmomentvorwahl in. ;
integrierte

( 5 ]( b ]( @ ](Ussfc\ ( Q] 5x e @ HO-TIS-TN-T5
L ,_“EXDJ Sx s @ [BI0-TIS-To0-Te2s

10 Stufen einstellbar -
FEC Ay Lampe
-
PROVOSTTTLLCY
' N L) sl I i
MR neieon i
1900000000 Q0Q
I )| 1 | A AN I
LR LRI
-y B A




€MONSTER Akku-Multifunktions-
werkzeug-Satz mit 50 Zubehorteilen

B = ——

03 mm

4x

8x

0
24 mm

Politur

QEEEA Zubehor-Satz, 50-tig




d- o e w |
Weitere Informationen - ,@w v e |
eMONSTER 4x %' 3-4-5-6mm
TORSIONpower Bit-Box 4x =% ' (@ PHI-2xPH2-PH3

A
%" @ Pz1-2xP2-P3 Isst sich an die
3 18V eMONSTER Geréte als
%2 (@) 3-4-5-6mm Akku-Dummy anstecken
und arretieren

/¢£g @ T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40

% @) TB10-TB15 - TB20 - TB25 - TB27 - TB30 - TB4

inklusive fest verbauter = .
schaltbarer 4-fach- Seitenwéande mit
Steckdosenleiste fiir Vierkantlochung
Schuko-Stecker und zum Anbringen

2 USB-A Buchsen ~ verschiedener
~_ Zubehorteile

bietet Platz zum
Aufhangen von
4 eMONSTER
18V Gerdten

Verriegelung der Tiir
durch Zylinderschloss
mit Farbmarkierung

515.6901

Weitere Informationen

44 mm/@ 5,65 mm

integrierter Spitzer in
~=0,5-1,5mm der Druckkappe

Graphitmine
W 2in1 Druckbleistift und Tieflochmarker-Satz

2,8 mm dicke Graphitmine markiert auf fast allen
Material-Oberflachen, egal ob trocken,
feucht, glatt, rau oder staubig

12,00 10 X 6 ERSATZMINEN




«i&‘“ eMONSTER Brushless-AKku-
S / Bohr-Schrauber-Satz

m@

Drehmoment max: 40 Nm

10 mm Schnellspann-

515.6400 Antrieb: Bohrfutter

&  eMONSTER 1/2¢
& Brushless-Akku-
Schlag-Schrauber-Satz

4’215/"““—»

A

Drehmomentvorwahl
in 3 Stufen einstellbar

2/, ECEE;)N m

Drehstopp

1

00 O

max. Lose-Drehmoment:
Antrieb:

eMONSTER Brushless-Akku-Schlag-
Bohr-Schrauber-Satz

2-Gang

INKLUSIVE

%

Akkuspannung:
max. Ladestrom: 3A

Akkuspannung: 18,0V
Akkutechnologie: Lithium-lonen
Akkukapazitat: 2,0 Ah

Lieferung inkl. zwei 2.0 Ah Akkus
und 3 A Schnellladegerat

Drehmoment max: 60 Nm

13 mm Réhm-Metall- 515.6300

Antrieb: Schnellspann-Bohrfutter

kil 4 eMONSTER
54059 5  Brushless-Akku-

INKLUSIVE

?_30 o ;
Akkuspannung:
max. Ladestrom: r

Akkuspannung: 18,0V Spannschliissel im

-

o‘t

Akkutechnologie: Lithium-lonen Seiten-Handgriff

Akkukapazitat: 4,0 Ah

Lieferung inkl. zwei 4.0 Ah Akkus
und 8 A Schnellladegerét

6 Geschwindigkeitsstufen

Drehzahl: 9000 U/min
Vibrationsbeschleunigung: < 4,831 m/s?

3,371 m/s? 515.6200




oe— s

\y\yw

mw@
=L CO0O0

3in1 Universal-Druckluft-
Sicherheitskupplung

999.9104 [ RV
999.9105 [{c JERV/A

Druckluft-Stiftschleifer,
70.000 U/min

hohe Standzeit durch
3mm Kevlar Lamellen

Weitere Informationen

SEHR HANDLICHE
UND KLEINE BAUGROSSE




-

ik
¢

Ewil?
a 515.1150 E:‘L%

IR T T

I8, O i

A

185 mm

1AE
%@ a e .(-: <
W

PSP 05 T

190 mm

172"

P

DNSTER

515.3785 | 32"

W ammm >

G |

a 515.1210 | 2t
1,
a :

200 mm

1.084 Nm -mm- mm-

) JAC

¥

'I[) =
515.1315 [S %0

T
~—s y

180 mm

5151200 %R

4/170_“““/>
T

==

)

THE

$3 ﬂ
ALl

5153400 [T

185 mm

A

A\

————

4——%)
——

= A

Lo

185 mm

IN NUR

durchdachte Abluftfiihrung

DIE 2. GENERATION

MIT BI-TURBO VOLLE 2.300 NM

g0 Te,
&%,

i %
LA
2PN €
04 5
g

%
&“ ‘\G\‘\Q_ i

8 statt
6 Rotorblatter

BITURBO

185 mm

rRocxkerll B

V8 BITURBO R




o
2]
3]
o
(54
o
o
o
o
[10)
1)
[12)
®
[14)
[15)
[16)

3/4" 1

515.3250

512.3400

5121015

515.1150
515.1270
515.1210
515.3785
515.1315
515.1200
515.3400
512.0002
515.3250
515.3270
515.3260
515.3280
512.3400
5121015
512.3405
512.1020

3/4"

3/4"

U/min

x};@@

D il
gs-Doppel

515.3260

515.3280

512.3405

@ 512.1020

$5 ) IDC =
m/s2 dbA dbA I/min
<9,18
<9,18
<17,9
<13,56
<10,36
<175
<17,25
<8,69
<12,57
<12,57
<12,88
<12,88
<12,96
<12,96
<12,96
<12,96

ﬁ//@Q’ Hochleistungs-Jumbo-Schlagwerk

3/4"

SACNKNKNKSKKKKAKNS SN

@ BITURBO Technologie




Schlauch
Weitere Informationen

186,°°

010 MM
X20M

Technische Daten:

max. Druck: 12 bar
Schlauchlénge: 20+2m
Schlauchinnendurchmesser: 10 mm
Anschlussgewinde: 3/8«
Zulassiger Temperaturbereich:  -40 - 60 °C

Druckluftschlauch-Aufroller

Hybrid Polymer-

180°

Automatischer Druckluftschlauch-Aufroller

8 129,00

Technische Daten:

max. Druck: 20,0 bar
Schlauchlinge: 15+15m
Schlauchinnendurchmesser: 10,0 mm
Anschlussgewinde: 1/4¢

Technische Daten:

max. Druck: 20,0 bar
Schlauchlange: 15+15m
Schlauchinnendurchmesser: 13,0 mm
Anschlussgewinde: 3/8¢

Weitere Informationen

Osooomm 57 dB, 4,9 m/s, 56,9 W ->b ’|<-

' 0 440 mm
b°’ b°’ "t )

© 4500 rpm, 51,5 dB, 4,3 m/s, 53W

o 4000 rpm, 48 dB,
3 5m/s,49W

b°’

EXTREM LEISE

ULTRALEICHT
< 3,5 KG

610 mm

G
e

Weitere Informationen

DAMIT KONNEN SIE IHRE ANSPRUCHE

HOCHSCHRAUBEN!

Backen und Amboss
induktiv gehartet

914.0004
914.0005
914.0006
914.0008

/:; 360°
\v

mit Drehteller




420 - 540 mm

500.8000

Technische Daten:
Farbe

Material

Anzahl Lenkrollen
rollbar

* | Art der Bereifung
gepolstert
hohenverstellbar
Verpackungsinhalt
Gesamtldnge L in mm
Breite B

Hohe H

Gesamttragkraft kg

O 6 06 O

500.8030
rot
Metall
5
v
Kunststoff
v
v

1
370,0 mm
370,0 mm
420,0 - 540,0 mm
90 kg

500.8011
rot
Metall
6
v
Kunststoff
v
v

1
1040,0 mm
490,0 mm
85,0 - 400,0 mm
90 kg

500.8000
rot
Metall
6
v
Kunststoff
v
v

1
1200,0 mm
420,0 mm
145,0 - 510,0 mm
90 kg

500.8090
rot
Kunststoff
6
v
Kunststoff
X
X

1
1030,0 mm
480,0 mm
115,0 mm

120 kg

Weitere Informationen

500.8090




500.8077 Wekzeugablagensatz aus Silikon

Genial flexibel

48,°°

Magnetisches Stecknuss-Ordnungssystem

je 12 verschiebbare Halter
fiir 1/4%, 3/8“ und 1/2* Steckniisse

30x 15,5 cm

m
K2

53 x29,5x3,2cm

‘e

255x23,3x24cm 27,5x14,5x2,4 cm

meae K
El‘ur:

Weitere Informationen

Magnethalter fiir
Schlagschrauber

[<5To0Ls)

800.0145

58

Magnetmatte

800.0165

800.0175

Magnethalter




tuv-sud.com/
ps-cert

59,50 €

108,50 € * mit Riffelblech-Profil auf der Trittstufe
o kein Kippen durch schrég gestellte Standfiie
o doppelseitig zu betreten
o zusammenklappbar und dadurch platzsparend zu verstauen
144, €  Kunststoffkanten an FiiBen schiitzen Laufbiihne und den Boden

max.
Weitere Informationen . 100 kg

257 - 1380 mm

845 - 1320 mm

Weitere Informationen

2000 e

865.0201

XXL-Werkbank mit 3 Schubladen und 1 Tiir




B:23E [
0| |-

Weitere Informationen

ool 1
0| I+

Weitere Informationen

—» -

GIGANTISCH KLEIN,

GEWALTIG HELL!

KOMPAKT
& ROBUST

000

y/
@ UltimateBEAM

19,0
UltimateBEAM J Aluminium LED-Stiftlampe

Aluminium LED-Inspektionslampe Li-lon 500 Lumen Ll Li-lon, 150 Lumen
0 +
180

Sl lalo

mit Laserpointer

150.4400

aufladbar mit

1 7 00 USB-C-Kabel (inklusive)
J

LED COB Stripe Inspektionslampe 350 Lumen gy
LT mit UV-Spot LED und Laserpointer perfectLight Taschenlampe 85 Lumen

COB 100 % COB 40 % XPE 100 % XPE 40 %

il

COB 100% XPE 100% XPE 40%

40%“1 00%

0.
s | T2

Weitere Informationen

Sensorschalter
On/Off g
"

*.

X GroBeneinstellung

__Power | XPE LED
“Display 2 Leuchtstufen COB LED

Bewegungssensor 3 Leuchtstufen




integrierter
Lithium-

lonen Akku
1.200 mAh

Powerbank-
Funktion

3x AAA Batterien

(nicht im Lieferumfang i i
enthalten) inklusive USB Power
Bank Funktion

80% (0000

150.4505 10%|00000

o[=[e

USB-A USB-C
= @
out IN

=10
25l R R

20%
W% |00

60% 000
0% 0000
100% | O0000

80% 0000
100% ([ ©0000

150.4495

150.4490




Kabelloses Laden
jetzt noch schneller!

4'TLG ]

I

Fiir Hebebiihne oder
Werkstattschrank
i

- 169,5 mm

\J

W 0o}

* im Lieferumfang ist kein Netzteil
oder Ladekabel enthalten.

=l

!

maxe.
i1i10- 1100
Lumen

_max.

i B = ‘ntt_u,

UV-Lecksuch-

1504640 Inspektionsleuchte 150.4641 leuchte 365 nm




e@

Technologie

100%

1504625 2in1 Kopflampe/

ww 69

Arbeitsleuchte

1504630 2in1 Nackenleuchte mit zwei
abnehmbaren Arbeitsleuchten

wuw el

Y

50,

g

Q)
’
1504635 mini Arbeitsleuchte

%@

siaw U gleke  tapkommd  goecmi Ut e et R STTE RN TR NP S
150.4610 110-1100 170 6000 2,0-10,0 7,25 51 P65 K09 257x55x37 390 25 45
150.4615 50-600 140 6000 3,5-15,0 9,0 39 P65 1K09 133x63x26 185 3,0 45
150.4620 150-350 90 6000 2,0-4,0 7,6 16 P65 1K09 180x31x17 75 2,0 2,25
150.4625 350-450 100 6000 2,5-3,5 7,0 22 IP54 K07 69x32x44 125 1,5 2,5
150.4630 2x 180 / 6000 / 2,0-15,0 12 P65 IK07 251x137x49 225 15 2,5
150.4635 130-1300 / 6000 3,6-15,0 / 74 IP65 1K07 108x62x47 265 4,0 6,5
150.4640 100-200 100 6000 2,3-4,0 2,8 1" IP54 K06 165x22x16 60 1,8 pA]
150.4641 / / 365 nm 3,0-5,0 4,0 1" IP54 IK06 165x22x16 60 1,8 2,0
150.4600 110-1100 / 6000 3,0-15,0 15,0 51 IP54 K07 / (11] 3,5 45
150.4601 / / / / / / 51 IP54 1K07 157x51x37 220 / /
150.4602 110-1100 170 6000 2,5-13,0 7,0 / IP54 1K07 249x035 90 3,5 45
150.4603 100-1000 100 6000 3,0-15,0 15,0 / IP54 1K07 573x030 120 35 45
150.4604 90-900 / 6000 3-15 / / IP54 1K07 138x035 155 3,5 45
150.4611 / / / / / / / / [01] 1K07 170x100x14 220 / /




max. 8 bar 60°C
(116 PSI) 140° F :ﬁ —]

o e e Detergent o ==

Weitere Informationen

r.'r:_-h__s_aﬁ: Water iR R
<= W\ Max.40°Ci — 1\
= MO et
(7= . Max.
o o Switch

Lock

Xzl Druck-Pump-Schaum-Spriiher (Schiumer)

Weitere Informationen

I—RUBB—I

EX

l—ay_l

10,%°
w Gummi-Radierteller fiir matte Lacke

a5y 0999999999,
EZT] SETPREIS = 10X 83,




o % 1
o

Weitere Informationen

y ;
£
Industrie- §
kugellager
=\ FLEXIBEL BIS
ZUR SPITZE
(@ w8 ] ()
Druckluft-Ausblaspistole mit
m flexibler Diise

m Druckluft-Ausblaspistolen-Satz




64,

Hartmetall-
22ty SchweiBpunktbohrer

Weitere Informatlonen
/

8'“'“ Hartmetall-
332 (rR SchweiBpunktfraser

32;50‘

8 mm

h_n

1x 1719 mm 1x 18/20mm 1x 18,2/22,5 mm

1THITHI] B

1x 26,7/24 mm 1x 26/32mm 1x 29,3/27 mm 1x 38,9/28,1 mm

rpey Lochstanzen-Satz fiir Abstandssensoren (PDC)

mz» oL

Weitere Informationen

ww g/

140.2370

00
20,

200 mm 200 mm 200 mm
) ‘ 180|mm ' . ' ] | I l l | l l ' l

160 mm 200 mm 200 mm 180mm 200 mm 200 mm

200 mm 210 mm
CREIPIR  Kunststoffkeil-Satz KN MASTER Kunststoffkeil-Satz




E

50 x
Va0,6 mm

50x \—
U 00,6 mm

50x \J
W 0 0,6 mm

e \
50X N\__—
V00,8mm U00,8mm W0 0,8 mm
m Kunststoffreparatur-Satz (kabellos)

50x \_—— 50x ~_1"”[-

eine Akkuladung reicht
fiir ca. 300
Reparaturklammern

.

102,

fiir

- TESLA 13
Weitere Informationen ,
OF* OF*
01  1021886-00-A  10x § | 09  1047307-00A  10x T
02 1098408-00-B  10x 10 1014969-00-A  10x
03  1110713-99-C  10x @P| 11  1092696-00-8  10x
04  1006521-00A  10x | 12 1128034008  10x K
05  1006535-00-A  10x T | 13 1135147-00A  10x W
06 Universal 10x ¥ | 14 1025401004  10x =
07  1016078-00-A  10x & 15 1o20213-00  10x Ff
08 1011813-00-A  10x - | Dit angessigten OEummern enen nurzur Zuordnung echischer

Radarsensoren-

m Einstellwerkzeug fiir Volvo

Parkassistentenkamera-

[L4Es) Einstellwerkzeug fiir Volvo

, f
zur Demontage der oberen Abdeckung
der Riickleuchte

22 mm

fiir
ﬁ TESLA

Spezial Riickleuchten-
Demontagewerkzeug
fiir Tesla Model 3

o (o)

o

150.8101




Weitere Informationen

03-43mm

p -

MENEi Universal-Schlauchschellenzange mit Bowdenzug

mxse
o
=k

Weitere Informationen

00-485mm

115.1055

Weitere Informationen

¢ geeignet zum Losen von festsitzenden Schlduchen
e geringer Kraftaufwand
o einfache Bedienung
¢ mit Kunststoffgriff
¢ Spezial-Werkzeugstahl

m Schlauch-Lésewerkzeug-Satz

33,5%

Schlauchschellenzange fiir

selbstverriegelnde Schellen




"eUCHEN.
ANDERE SUC
SIE FINDEN:,

inkl. 2.0 Ah Akku oder mit
Batterieklemmen

B

Weitere Informationen

Technische Daten:

. 12V DC (Fahrzeugbatterie) oder
SRR KS Tools eMONSTER Akku

Rauchleistung: 20 - 30 ml/min
Anwendungsdauer: 10 - 25 min (mit 10 - 20 mi 01)
Abkiihlzeit: 10 - 20 min

550.1483

Nebelmaschine
zur Lecksuche,
AL mit 2 Ah Akku

@15mm  @30mm

A

115.5050

VAG

Spezial-Steckschliissel fiir Saug-
M rohr-Verschraubungen fiir VAG




;‘..‘_u - o
9,

; 0 60 mm
Ab ot fiir
saug- un ﬁ»AUDI E-TRON

Fiillhandpumpe . .
= Spezial-Steckschliissel zum Ausbau
m des Kiihimittelbehdlters fiir Audi

&N

-1 2

Epsid Kiihlerdeckel-Losewerkzeug fiir BMW Ersid  Kiihlerdeckel-Losewerkzeug fiir VAG
[ B (W) [~ SAUGKAPAZITAT:
PETROL DIESEL ol MOTOROL 0,2 L/M“IN,
Weitere Informationen DIESEL UND HEIZOL 1,2 L/MIN

20,°°

612 mm
1.500 mm

96 mm
1.200 mm




AT,
£ &
0-2,5 e
bar | E—

" #
R123  R123
R124  R125 < M50x25  M42x3

Weitere Informationen

' ‘r . ‘-i:\-j p fﬁ
S
M58 x 3 M62 x 3 M48 x 4 M45 x 3 M50 x 2,5 M60 x 4 M52 x 3

1600 mm

é%ég

M48x25  M42x25 M50 x 3 M46 x 3 M4x25 75mm 4 hl F

0 |
é\ | ‘é\ “'» 1 o

9
D‘;

M46 x 3 M52,5 x 3 M45,5 x 3 M53 x 2,5 M43 x 3 _q
4 0 68 mm
NEW NEW :
ﬁ /-\.ﬂ A o SR Y
? I
-
M48 x 2,5 M78x 3 M52 x 3
== NE\N 038 mm 0 43,5 mm

g =K

.NE‘N . NEW

inklusive zwei Kupplungen:

ZUR ERWEITERUNG

e UNIVERSAL @39 mm
ﬁ? fiir i
Weitere Informationen AITO A 2mm -
fiir fiir M5 M7 fiir T
HAVAL BYD DONGFENG AITO M9 e

30 mm

. \/
M59 x 4 M33x3 M39x3 M40 x 2,5 * 30 mm

M Kiihlsystem-Adapter-Satz fiir asiatische Fahrzeuge T

wuw oyl




[}
1=10Nm
2Z20Nm W @ 1iapr
(/4] 3= 30 Nm 4
4 =40 Nm % 4
m Gliihkerzen-Druckluft-Vibrationsschrauber-Satz

ik

Weitere Informationen F“NKE
ZAHLT!

$
é\&

FUR FORD ECOBOOST
MOTOREN 1,0 LITER

/

FUR FORD ECOBOOST
MOTOREN 1,5 LITER

Ziindkerzen-Stecknuss-
Satz, magnetisch mit Gelenk

S @ 14-16-18-21mm

Ziindkerzen-Stecknuss-Satz fiir

—— m © @ | EcoBoost Motoren




MAXIMUM QUALITY s

Alle Preise in EUR zzgl. MwSt. gelten bis 30.09.2026




2640 mm
— 2040 mm

..... "= = = = = = ® = =
" = m 8 = = ® s = 8 = = &
" " " m " e e s s w -
"« = 8 8 ® = ® ® ® .
- = = B B 8 8 ® ®B ® W 8 8 8=
= % = = = s s s = ® 8 ®w s =
- " = = = ® ® s 8 = = = ® ®
- = = " & W B ® B " W ® ® s =

1950 mm

g"m COMPETITION




é'm COMPETITION

AVNOILdO

el Sl

www.competitiontools.com o Sl 3 (= comermon




srAINLEss IS‘,"E;EL;

E \
E _
5 .
568 mm e
® g, =
~
572 x 400 x 52 mm
’ max. -
E 50kg i
572 x 400 x 122 mm

.E 163](9 i-

572 x 400 x 192 mm

€}

&

1249,°°

&.a'

-
ISOETELEOSE

-
=

\ HIGH
PERFORMANCE
e

gnc—anpfrlrlaﬂ a4 customerservice@competitiontools.com



Q@@@@o

00000000 i
DY ODOO0O0
YOO OOO0OO 0

i,

il 22200000000 @
?: u)a)mo'f)(f)()@@@@@

-

R H 22922980 06
!
£ 900 r}on 0

i e ] _’; g

L 11x ‘-"O 1/4%4-5-55-6-7-8-9-10-11-12-13mm

PHO - PH1 - PH2 - PH3
S 1x g (O 1/445-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm

' | 1x —eED T6-T7-T8- T9-T10 - T15-T20 - T25
f"i T27 -T30
|7 € 1/4“E4-E5-E6-E7- 8- E10- E1

X 3.~

& O 3/8“:.6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16
. 17-18-19 mm

& 5 ) 3B“E12-E14-E16-E18

: 1/28-9-10-11-12-13-14-15-16-17 - 18
8¢ €O 19.21-22-24-27-30-32mm

x 5 ) 1/24E0

40x

I = 1A -3/8<-1/2¢

(Ch

1x = 10150 mm

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17
18-19-20-21-22-23-24-27 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 - 16x17
18x19 - 20x22 mm

8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19mm

10-11-12-13-14-15-16-17-18 - 19 mm

.cmg B 1 1y
== iﬁilﬁi."'
C G

9
EEERERREEL
Lkle
&l

i OO0 00 0CECOCC
w

e — T
|

OO0 0 G O0KEEC

=} ol e
[' EEEEEEEEED
| HHHHHI
= em9' — gﬁ J
1/2“:short:5-6-7-8-10-12-14-17 mm

1/2%:long:5-6-7-8-10-12-14-17 mm
1/2“: short: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14

1/2: long: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14

1/2“: short: T20 - T25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T55
) 1/2“:long: T20 - T25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T55 X — ———— 02-3-4-5-6-8-10mm

www.competitiontools.com 5 g COMPETITION



758 x 400 x 52 mm

- ,
50kg
§§ 52 mm‘

758 x 400 x 122 mm

. 1 Serkg

XL
Sﬁ 192 my

758 x 400 x 192 mm

122 my

&.a'

4 -
ISOETCEOSE
s

PERFORMANCE

g-vc—anpfrlrlalv 6 customerservice@competitiontools.com



Frrbrrirerin
T
s LTI

oo b |
AL LLLEEEE l3l;
229950 60000000Q0Q0 "Q\.u..ﬂOooomQ:o *

@7@7@@0?@@@@9900 ©0000@e0oc 000w

-
. e
)
&

253 5%520606000000Q0000Q4Q0C

3-4-55-6,5mm

PHO - PH1 - PH2 - PH3

, T6-T7-T8- T9-T10-T15-T20 - 125 - 127
7 5 ) 1/4%E4-E5-E6-E7-E8-E10-E11 : 130

1Mx g O 1/4“:5-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm

: 3/8%6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17
| 1x €20 15-19-20-22- 24mm

/|
|
I 5x ¥ 0 3/8“:E12 - E14 - E16 - E18 - E20

’1 10x g (O 3/8%10-11-12-13-14-15-16-17-18- 19 mm o V@ |l {1 W

10x @ 3848-10-11-12-13-14-15-16-17-19mm

40x

5x AP 1/8“-3-4-5-6mm
6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18

X == 1/4°-3/8" ' 19-20-21-22-23-24-27 mm

=5 6X7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15 - 16x17
1/4:150 mm - ' 18x19 - 20x22 - 30x32 mm

1x
8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19 mm
10x11 - 12x13 mm

E6XES - E7xE11 - E10xE12 - E14xE18 - E16xE22

[frrrr—— 7] s

Illlllll ENER
a@&auuooea@@)@acooooo&¢@\)

VDDO)O O @@OQOOOO@@@@Q@

SRR R R g A
L1

-ﬂ—lfﬂﬂ.—-—ﬂ

: 1/28-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19
20 €O 29.21-22-24-26-27-30-32 mm X

1/2“:8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19
20-21-22-24-27-30-32-36 mm

s 1/2“:short:4-5-6-7-8-10-12-14-17 mm
) 1/2%long:4-5-6-7-8-10-12-14-17 mm

1/2“: short: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14 L |

1/2%: long: M5 - M6 - M8 - M10 - M12 - M14 - F ‘T’ fi Li:lkill.i“'l.j ‘

1/2%: short: T20 - T25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T55 - T60
1/2% long: T20 - 25 - T27 - T30 - T40 - T45 - T50 - T55 - T60 D 12415-17-19-21-22mm

8" 3.4.5-6-8mm

www.competitiontools.com 7 g COMPETITION



ww G/6

2 6 68 6 @
0O6000P©EE
eepoCc00€CCO
ssaco0R

eeeco

.t
it

i

4-45-5-55-6-7-8-9
10-11-12-13mm

10-11-12-13-14-15-16-
18-19-21-22-23-24-26-27
28-30-32mm

6-7-8-9-10-11-12-13
17 x 14-15-16-17-18-19- 21
22 - 23 mm

- =D 4-55-6-8mm

T10 - T15 - T20 - T25
T30 - T40

gnc—anpfrlrlan 8 customerservice@competitiontools.com



6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13
14x15 16x17 - 18x19
20x22 mm

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15
16-17-18-19-21 mm

6-7-8-9-10-11-12-13-14-15
16-17-18-19-22 mm

6x7 - 8x9 - 10x11 - 12x13 - 14x15
16x17 - 18x19 - 20x22 mm

12-13-16-17
18 - 19 mm

@z COMPETITION

www.competitiontools.com 9



T4026512001523070001

. Nm Ibf-ft Teilurli\gI/?ri\‘lision mm mzm ‘ mm
1/2" 20-200 15-180 1,00 515,0 40,0 21,0
1/2" B60-320 45-236 1,00 590,0 40,0 21,0

gn compeTiTion  1() customerservice@competitiontooIs.com



Nm U/min m/s? dbA dbA

S O g% 9 Y Q: 00 {3

bar
1/2" 490,660,870

16800 86800 <17,4 100,98 89,9 1689 max.6,3 min. 10 1/4" 2100
172" 270,640,960 1390 9000 <10,368 115

1068 1868

max. 6,3 min.10 1/4“ 1200
3/4" 660,1010,1290

2000 8500 <17,25 100,9

91 196 max.6,3 min. 10 1/4* 2200

) !)n‘:?

bar

10,0 10,0 20.0 15,00 €
\
20,0 10,0 20,0 €

www.competitiontools.com

11 g COMPETITION



1/4" - 5/16" - 3/8"
7/16" - 1/2" - 9/16"
5/8" - 11/16" - 3/4"

5/32" - 3/16" - 7/32" - 1/4" - 9/32" - 9/16"

19/32" - 5/8" - 11/16" - 3/4" - 25/32"

13/16" - 7/8" - 15/16" - 1" - 5/16" - 11/32"
. 3/8"-7/16" - 1/2"

4-45-5-55-6
7-8-9-10-11
12-13-14 mm

B

= 00 Wi

—
[+]

79,°° l;‘“““““Huu
g

8-9-10-11-12
13-14-15-16
17 - 18 - 19 mm

o~

4-5-55-6-7-8-9-10-11
12-13-14-15-16-17-18
. 19-21-22-24-27-30-32 mm

4-45-5-55-6-7-8-9-10-11
12-13-14-15-16-17-18-19
. 20-21-22-24-27-30-32 mm

e compeTiTION 1D customerservice@competitiontools.com



8-9-10-11-13
14 -17 - 19 mm

4-5-6-7-8-9-10-11-12
13-14-15-17-19-21-24
. 27 -30-32 mm

10-11-12-13-14
15-16-17-19 mm

4-45-5-55-6-7-8-9-10-11
12-13-14-15-16-17-18-19
.2’1—22—24—27—30—32mm

@z COMPETITION

www.competitiontools.com 13



00000000 .

8-10-11-12-13
15-17-19 mm

o QO 4-45-5-55-6-7-8-9-10-11-12-13mm

172"
"

¢ 10-13-14-15-17-18-19-20-22- 24 - 27 mm

1,5-2-25-3-4-5

6-8-10 mm
| e T10-T15-T20 - 125 - 127
b A e e I‘E“E“‘o_\ll%l%
I | e

T30 - T40 - T45 - T50
||II|‘£““-(‘J‘.I

A ,TT{

: u ' L ST T
T T | il e S
(| .I

-‘--; S —
-ty | b
]
|

8-10-12-15-17-19mm
compeTiTion 14

customerservice@competitiontools.com



1/4¢
55-6-7-8-10-11-12-13mm

25 mm: 1,5 mm
50 mm: 5,5 mm
89 mm: 5,5 mm
25 mm: PH1 - PH2 - PH3
50 mm: PH2 - PH3
89 mm: PH1 - PH2
y : 25 mm: PZ1 - PZ2
4-5-55-6-7-8-9-10-11-12-13-14mm 50 mm: PZ2 - PZ3
25 mm: 1,5 - 4,5 - 6,5 mm i 89 mm: PZ1 - Pz2
i 25mm: 4-5- 6 mm
75 mm: 5,5 mm 1 . 50 mm: 3 - 4 mm

25 mm: PH1 - 2xPH2 - PH3 - 89mm:3-4-5-6mm

75 mm: PH1 - PH2 25 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T30 - T40
] b - 50 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T30

25 mm: PZ1 - 2xPZ2 - PZ3 :

75 mm: PZ1 - PZ2 RS 9 . 89 mm: T20 - T25 - T30

25mm:2-3-4-5-6mm 174

75mm:3-4-5-6mm ( o 1/4¢

25 mm: T10 - T15 - T20 - T25 - T27 - T30 - T40
75 mm: T20 - T25 - T30

1/4%
1/4%,100 mm
1/4¢

19-21-22-23-24-26-27-29
30-32-35-36-38-41-46-350 mm

www.competitiontools.com 15 g COMPETITION



8-10-13 mm

rrrrrrrrr

.rf...l.l.\ll'..k
; 1@/%:%::2
e —

— o
= nllm\nu:nm ITioN
L.lltlll....!...ll'nl.l.l.ll!
—— .[.!1
< o COMPETITION ‘
e &
r.l C compEriTian
——
P—
e ——
L o LCOMPETITION
.

PH1 x 80 mm
PH2 x 100 mm

45 x 125 mm
5,5 x 100 mm
7,0 x 140 mm

320 mm

:ﬂ[c

customerservice@competitiontools.com

16

~@&ZD COMPETITION



COMPETITION

17 &

www.competitiontools.com



COMPE——
& Zmmmm

NSO

£
£
o
©
©
=)
10
<

., 183ac Ax CaTmoY,

Y
JA(C)A(O)
e ey
10ADC CoM “CVOmA
N EBHEETITIaN 512.506.

gn compeTiTIon 18 customerservice@competitiontools.com



i —
HE
4=
(— - |
E—ol

U

0b

www.competitiontools.com

1 9 COMPETITION



M1 -M2 -M3-M4 - M5

-
)= |/ x 3/3"

s===mamewasw 0 -3-4-5-6-7-8-10-11-12 mm

@™ |(2-3-4-5-6-78-10-11-12mm \

6-7-8-9-10-11-12
13-14-15-16-17-19 mm

M3 - M12 - M6 - M20
—=O=—— M2 - M9 - M10 - M18
! M2 - M3

M2x0,4 - M3x0,5 - M4x0,7 - M5x0,8 - M6x0,75
M6x1,0 - M7x0,75 - M7x1,0 - M8x0,75 - M8x1,0
| MB8x1,25 - M9x0,75 - M9x1,0 - M9x1,25 - M10x0,75
s M10x1,0 - M10x1,25 - M10x1,5 - M11x0,75 - M11x1,0
= {M11x1,25 - M11x1,5 - M12x0,75 - M12x1,0 - M12x1,25
M12x1,5 - M12x1,75 - M14x1,0 - M14x1,25 - M14x1,5
M14x2,0 - M16x2,0 - M16x1,5 M16x1,0 - M18x1,5 mm

M2x0,4 - M3x0,5 - M4x0,7 - M5x0,8 - M6x0,75

M6x1,0 - M7x0,75 - M7x1,0 - M8x0,75 - M8x1,0
MB8x1,25 - M9x0,75 - M9x1,0 - M9x1,25 - M10x0,75

O M10x1,0 - M10x1,25 - M10x1,5 - M11x0,75 - M11x1,0
M11x1,25 - M11x1,5 - M12x0,75 - M12x1,0 - M12x1,25

M12x1,5 - M12x1,75 - M14x1,0 - M14x1,25 - M14x1,5

M14x2,0 - M16x2,0 - M16x1,5 M16x1,0 - M18x1,5 mm

gu compeTiTion  2() customerservice@competitiontooIs.com



COMPETITION

21 &3

www.competitiontools.com



o filr/for: Ford 1/8-27 NPT

L fonor o o, issan ot |

fiir/for: VAG DSG M24 x 1.5
fiir/for: VAG CVT M22 x 1.5
: Skoda M18 x 1.5

i
fiir/for: VAG, Skoda M30 x 1.

, fiir/for: Toyota / Lexus M18 x 1,5

= -

Hniversal Flexible 300 mm,
0

for: Volvo 5/16-24 (UNF)

fiir/for: VW, Passat ATF-Adapter

fiir/for: Nissan M10x 1,5

ww 926l - 80L L

compeTiTIoN 2P

customerservice@competitiontools.com



[, ——
| F123
" R124_

M57x3 M62x3
e

I 7 T

M48x3 M52x3 ME0x4 .
BN | e ——
M4Bx 25 M42x25 M52x3
|om | — i 025 bar
fj] M48x3 M34dx3 M46x3 Mrs_z_)fa M46 x 3

¥ 1 r oy 1

‘ - O
%

@14 - 44 mm

X

330 mm 127mm v
MAX MIN
HOHE/ HOHE/
HEIGHT HEIGHT o | ==

4 505 mm 75 mm

' MAX MIN
AR HOHE/ HOHE/
. HEIGHT HEIGHT

www.competitiontools.com 23



@8x10-12x 10 mm

3/8"x 1/2"

(: 65x14F - 66/68x14F - 66x6F - 88x14F - 73x14F
74x15F - 74/76x15F - 76x8F - 76x12F - 76x14F
76x30F - 78x15F - 80x15F - 80/82x15F - 86x16F - 86x18F
90x15F - 92x10F - 93x15F - 93x36F - 93x45F - 95x15F
96x18F - 100x15F - 106x15F - 108x15F - 108x18F

C€2777) .

L 110#10mm 50 50,00 €
XL 12010 mm 50 | 50,00 €

~em COMPETITION 2 /] customerservice@competitiontooIS.Com



M22 x 1.5

Weitere Informationen

* zum Nachschneiden verrosteter und besché-
digter Sondengewinde

« ideal fiir NOX- und Partikelfiltersensoren an
Abgasanlagen

* mit 6 Schneiden fiir ideale Zentrierung

* hesonders kurze Ausfiihrung

* mit Reinigungsnuten im Fiihrungsholzen

194,°°

mit 6 Schneiden fiir
ideale Zentrierung

it Reinigungsnuten im
hrungsbolzen

150.2540

0

Weitere Informationen

mit 6 Schneiden fiir
ideale Zentrierung

mit Reinigungsnuten im
Fiihrungsholzen

fiir Temperatursensoren M12x1,25
M14x1,5
M16x 1,5
M18x1,5
M20x 1,5

M22x1,5

108,% €

fiir Temperatursensoren

fiir Temperatursensoren

fiir Lambdasonden

fiir NOX-Sensoren

108, €

fiir Partikelfiltersensoren

M12?(1.25 @» M14x1.5 @»

M16x 1.5 %» M18x 1.5 Eﬁi*

¥

Weitere Informationen

m Master-Reparatur-Werkzeug-Satz fiir Abgassonden

== fir fiir fiir === fiir 9
NISSAN, RENAULT, MERCEDES, AUDI, MERCEDES, MERCEDES, AUDI, PORSCHE,
i BMW, MINI, CITROEN, PORSCHE, SEAT, DAF SEAT, SKODA, VW, FIAT, ALFA ROMEO,
i PEUGEQT, FORD, SKODA, VW, FIAT, LANCIA, BMW, OPEL, CHEVROLET,
' HYUNDAI, KIA, ALFA ROMEO, DAEWO0O0, SUZUKI, FORD, HONDA, TOYOTA,
DACIA, MERCEDES, LACIA, OPEL NISSAN, VOLVO, CITROEN, SAAB, SUBARU,
OPEL, VAUXHALL, MAZDA, MINI, MITSUBISHI, JAGUAR,
o SUZUKI, IVECO Q ROLLS ROYCE, BENTLEY, LEXUS, PONTIAC
M20 x 1.5 E‘ﬁ’i» M22x 1.5 @»
=== | fiir =
mit 6 Schneiden fiir e BMW, AUDI, VW, AUDI, VW,
ideale Zentrierung | OPEL, MERCEDES PORS’GHE’,
OPEL,
mit Reinigungsnuten im %» MERCEDES,
Fithrungsbolzen BMW, GENERAL
fiir MOTORS, MAN
MERCEDES, IVECO,
L MAN, SCANIA,
G RENAULT, VOLVO °
UNIVERSAL

14-17-19-20-22 - 24 mm

Spezialstecknuss zur Montage und Demontage von
schwer zugénglichen Lambdasonden



0 6x600 mm = 0 9x600 mm

Weitere Informationen

0
] o &
Verbindungsschlauch- und Sauger-Set
Verbindungsschlauch Set,
120 ml 120 ml 600 mm, 0 6 + 9 mm Druck- und
Unterdruckpumpe
'@- 9 o0 4x
{ } 6x6
6x8
6x4
Auffangmessbecher Vorratsmesshecher
120 ml, mit Doppel- 120 mi . o
Schlau;:hanschluss- mit Ver'schlussdeckel Yg;g',"g:g 3%;'27"63%)
deckel

\« 3 X Kegel-Schlauchadapter 1 1 X
Bremsentliiftungsventil-Adapter ‘ ‘ .

R Druck- und Unterdruckpumpen-Satz

o EH“,?E! 24 _
s B
.),’ .

Adapter

: - VY Stahlhiilse
Weitere Informationen % ¥

Grundkorper

Abzieherhaken 70 mm /114 mm

027,6-336-41,9-459

Adapter 48,9 - 56,0 - 64,0 mm

Stahlhiilse 010-18-22 27mm

Adapterhiilse

081-102-12,2-14,2
16,2 18,2 - 20,2 mm

(WRPEN  Universal Wellendichtring und Simmerring Montagewerkzeug-Satz Schraubenmutter

[GooLs) s




Weitere Informationen

* geeignet fiir die Montage und
Demontage der elastischen
Keilrippenriemen

 schneller, problemloser und
fachgerechter Riemenwechsel

* keine Beschéddigungen des
Riemenrades und des Riemens

* minimaler Kraftaufwand

© aus Nylon

Universal-Zapfenschliissel

kassad fiir Zahnriemen-Spannrolle, verstellbar

150.3165

BELT TEwison TELTER

30 - 520 Hz

m Elektronischer Riemenspannungs-Priifer

@ 1552

Anwendungsgebiete / fiir: Ford Diesel
_Motoren 2.0L EcoBlue, 2.0L Duratorq

s

400.0910

TDCi (DW10F)
=6
- T !

24 mm

nen-Kombischliissel-Satz fiir Ford

£ W B R

= 3 S AT ¥ o
Hoe D e er 2

Anwendungsgebiete / fiir: Citroén, Peugeot, Opel und Toyota
mit 1,0 und 1,2 Benzin-Motoren (Motorcode: ZMZ (EBOF /
EBO) / HMO1 (1PP) / HMV, HMZ (EB2) / HMZ (EB2 / EB2F) /
HMT (EB2D) / HMU (EB2D) / HNZ (EB2DT) / HNY (EB2DTS) /
HMV (EB2M) / HMY (EB2M) / B12XE (EB2F) / D12XE (EB2FA)
/ B12XHL (EB2DT) / D12XHL, F12XHL (EB2ADT) / B12XHT
(EB2DTS) / D12XHT, F12XHT (EB2ADTS)

129 M,

234,

Anwendungsgebiete / fiir: Audi A1 (8X), A3 (P), Seat Altea
(5P), Leon (1P), Ibiza IV (6J, 6P), Toledo IV (KG), Skoda Fabia
11 (542,545), Oktavia Il (1Z), Rapid (NH1, NH3), Roomster (5J),
Yeti (5L), Volkswagen Golf VI (5K, AJ,517), Golf Plus (5M,521),
Polo V (6R, 6C), Jetta VI (162, 163, AV), Caddy Il (2K, 2C),
Beetle (5C), Touran (1T)

Motorcodes: 2.0L TSI / TFSI (CBZA, CBZB, CBZC)

90 mm

A
\ 4

220 mm
e
M14x15

050 mm

Kettenrad-Montage-Werkzeug-Satz fiir VAG

n (GT00S)




MERCEDES AUDI,
SEAT, SKODA BMW
VOLKSWAGEN

o Offnung ermdglicht die Drehung

um 180° 28 oo

* zum Anziehen und Losen von Leitungsverschraubungen

10 11-12-13-14-15-16-17-18-19-22mm

rmmsm

e Gkiss Om 90°

Weitere Informationen

29,

Kraftstoffleitungs-Entriegelungswerkzeug fiir BMW und Mini g 4

RS barem Kopf fiir Schnellkupplungen

Entriegelungswerkzeug mit schwenk-

Kraftstoffleitungs-Zange fiir
QR Schnellkupplungen mit Gelenk

Petrol 3
Weitere Informationen Diesel

n ’ s S S\ e\

5M6" 1/4" 5/6"  3/g" 38" 1/ 58" 7/8"
3/ 172" 5/g" 3/ 516"
3/ 172" YU

O ==

7/8" 5/16" x 3/8"

5/16"

54,50 =




e

Mz  BEI 3.873 SCHLAGE PRO MINUTE!

FURBOSCH < (=~
FUR DENSO ‘
FUR DELPHI - —
FUR SIEMENS 7 ‘ <

© 6 06 O - =

W Siemens | =3 g

em fir Denso I3 10
- =
(D) iy BOSCH/Fial/BMW/PSA/ ) 13,5 mm

Ur - Mercedes/Renault

et

—amm—=
O e

em Adapter
o IV QKII fiir Bosch/Mercedes

M Bosch/Delphi/BMW

1521130 Druckluft Injektoren-Auszieher-Satz

- em——

E M8x1,0 - M8 x 1,25 - M10x 1,0

M10x1,5- M14x1,5

M18 x 0,75

M25 x 0,5

E M25x 1,5 - M27 x 1,0

o I -~
[ oo O
[] o
[ o
o [T
E AGM22x1,2/1GM14x1,5 m

m Einschraubadapter-Satz fiir Injektoren-Auszieher




Weitere Informationen

L 914/14mm
L= 0155/155mm

- 019 mm

0 18,4 mm
- o el a1a/19mm
225 mm BB o17mm £19/21,5mm
h L3 #155/155mm
e % 019 mm I3 017/17mm
— el 19 mm
2% 019 mm L 017/17mm
294 mm
— ’a- 021 mm
. ¢ 019mm
& 024 mm
R e

EITEPSY.
07,24 mm

m Master Injektoren-Dichtsitz-Reinigungs-Satz

ERST SAUBER, DANN DICHT!

L ¢17/175mm
CE ¢17/19mm [

*r o
CE 017,5/205mm W5
= 017/20mm
C I 017/19mm
I 017/21 mm

176,°°

Trennzange
fiir elektrische Anschliisse

30/23 mm

E

E

wdl cc 5

= i
] o.
& o
=

(7]

[ TT]

—

1T}

™=
\ N/

550.1090

Y

Flexibler und teleskopierbarer Magnethalter und Inspektionsspiegel-Satz

[GTo0Ls)



3-48V

12,50

CIRENEE  Polaritidts- und Spannungspriifer 3 - 48V

Empféanger

9 Sender mit Krokodilklemmen

K8 Gleichstrom-Kurzschlussdetektor

Anwendungsgebiete / fiir: fiir
Audi e-tron GT (< 2021), ﬁ» AUDI
ﬁ? Porsche Taycan (< 2021) !

% PORSCHE

/ 5 o fiir Rohrkabelschuhe
, 1 10 bis 120 mm?

63 mm

VAG "™ ‘

Bit-Stecknuss Innensechskant <l \J
fiir HV-Batteriebefestigungen fiir VAG

150.1301




7 /00
04,0mm —p 2,0 mm  EEE— 04 mm 04 mm
175 mm 155 mm 105 mm

0 4,0 mm —>2,0 mm .‘ 160 mm 47 mm
175 mm

0 4,0 mm —» 0,8 mm 0 4,0 mm —p 5,0 mm
175 mm 175 mm

04,0 mm —p 1,5 mm 04,0 mm —p 1,2 mm 04,0 mm — 6,0 mm
175 mm 175 mm 175 mm

N g e EEm " X g —emma
N —————— N Em—— = 3 g e

0 4,0 mm —p 2,0 mm 0 4,0 mm —p 2,0 mm
175 mm 175mm 2 @4 mm
I Y — 200 mm

X E— Y m— 2x

04,0 mm —p 3,5 mm 04,0 mm —p 2,5 mm 2% ?43 ",,1,",,1,

175 mm 175 mm .

3 ——-, X e '"'-t==—- 2x

3X T . X ——— e
2x 04 mm

. 155 mm
04,0 mm —p 4,0 mm 04,0 mm —p 3,0 mm :
175 mm 175 mm
X g e, X I -

3X ———ty 4X

(N 12/24V Master Diagnose Priif- und Mess-Kabel-Satz

Weitere Informationen
/. 2

Fiir fast alle
Batterien

Technische Daten:

digital
Arbeitsbereich CA/ MCA: U XiiIJHH.Y

START Arbeitshereich CCA: 40-2.000 CCA

[ @ ][ (7] ][ ] ] [ @ J[ ] ] J A Arheitsbereich DIN: 40-2.000 CCA
MF WET AGM VRLA GEL Arbeitsbereich EN: 40-2.000 CCA
STOP Arbeitsbereich IEC: 40-2.000 CCA

Arbeitsbereich JIS#: 40-2.000 CCA
Arbeitsbereich SAE: 40-2.000 CCA
Arbeitstemperatur: 0°C bis +55°C
Frequenzbereich: 100 Hz
Messbereich: 9-36V
Messgenauigkeit: +/- 0,5 Megaohm
Spannungsbereich: 9-36V

12V / 24V Digital-Batterie- und
Ladesystemtester mit
IREZEE integriertem Drucker

-161“:}9 80 | o




Weitere Informationen

1}

: {
Intelligentes Sichetheitskonzept vermeidet
Anwender-Fehler; E

Sicherheitsschaltu'rig gibt erst Strom auf i
die Klemmen wenn:

- korrekt angeschlossen wurde (Polung)._

- die Verbindung kurzschlusssicher ist
) s ~— - die richtige Spannung anliegt

12V + 24V Batterie-Booster - - die Fahrzeugbatterie in Ordnung ist

mobiles Starthilfegeriit 1400 A i T

EX0DUS»

HLE22-12
T2hh

Charging control
Ladeanzeigne
o A =t

12V + 24V Batterie-Booster -
etz mobiles Starthilfegerit 1700 A

»6V-750V

> 60 mA-20A

» 600 mV - 1000 V
» 60 mA-20A

» 600 Q - 60 MQ

» 600 mA/1000V
(32x6 mm)
20 A/1000 V
(38x10 mm)

Digital Multimeter inkl. Priifspitzen mit integriertem Schlagschutz




117.0222

YN

i e
117.0223
8-18mm ! 10-24 mm 125+250 mm
1254250 mm m_ S o
ECOline Werkstattwagen mit 42 isolierten Werkzeugen s 8-10mm
QAL fiir Hybrid- und Elektrofahrzeuge - 3/t

0000@0000000:300
Appp@eee BER N

| ey
“'H" "‘ UUUNUHHUTEY BRREN

g{uu@@u@ g., ol ~==

THHITIIT TREIAIAL] |

117.6121

BEENEE
|

’ 9 |
ll (4 |

| |
-

T]

[ |




Den Elektromobilitats-Katalog
mit 188 Seiten finden Sie unter
# www.kstools.com

s

NN

Weitere Informationen Weitere Informationen ,,1";,."'";,..

11,00 A {00 Q\ﬁé 15,00 .-.-:.-.., |

0 Dachaufsteller mit Blitzsymbol
- Reel und Saugnapf

G Aufsteller
27z mit Blitzsymbol

o . \ / \ / \ / \/
00 AV \/
9151’ / ¥V ‘? VAVAY/ \

IR Scherensperre aus KunststoﬁL

Dachaufsteller mit BIit-zéymboI
und Magnet

- RUALE

’ o . g o g e T PR d 4 . e B




2x — —6 4 mm -55mm

Weitere Informationen

2x — —‘@ PH1 - PH2

6-8-10-12
13-17 mm

185 mm

165 mm

3/g¢

3/8:200 mm

3/8“:125 mm

3/848-10-11 .
12-13-14-16 5
17-19-22mm .~

<110.000 V

j : ; fe: mit
ax s g B 2x S 10-25mm : I Wandhalterung
3x 2 () pi-pH2-PHE 1% L e '

3x /\m® 120-125-T30 B Ct, (=220
2x [ 150 - 250 mm

3x s M8 - M10 - M12

1x & . 50m

mit 4 Langsnuten,
3 Gurtaufnahmen und
integrierter
Gurtkassette mit
Viskosebremse

£
=
=
£
]
<<

§10 KG 10 KG
0.350-mm 0 350 mm

T

3

N Ry

S |7 1555 Sperrgurtpfosten

o+




= 1 iir
] ﬁ» AUDI, PORSCHE, VW

Weitere Informationen

00
s

815,0 -
21,0 mm

017,0 -
50mn ———

34 iiiii

10,°°

Y
Spezial-Stecknuss
lRsied fiir Restdruckhalteventil an Luftfederungen

Kupplungs-Zentrier-Werkzeug-Satz

- LiAE N 0 15,0 - 28,0 mm

Weitere Informationen

¢ ideal zum Trennen und Verbinden der Steckverbindung, welche zur Mechatronik fiihrt, geeignet
¢ unentbehrlich fiir die Reparatur der Hydraulikgeber, Gangstellermodul oder auch der Mechatronik
e spezielle Lange und Bauform

o mit Kunststoffgriff

Anwendungsgebiete / fiir: Audi 7-Gang DSG-Getriebe (Kennbuchstabe: 0CJ, 0CL, 0CK, ODN, ODP, OHL)

e ————
e ———— :t

170 mm

< >




Weitere Informationen

fiir/
for

fiir/

Ford 1/8-27 NPT

150.9262 for BMW, Honda, Nissan etc.
150.9263 acl” yng
150.9264 fiir/ yng, Porsche

for
filir/
for
fiir/
for
fiir/
for
fiir/
for
fiir/
for
filir/
for

150.9265 VAG, Mini Cooper M10 x 1,0

150.9267 Mercedes M12 x 1,5

150.9268 VAG DSG M24 x 1,5

150.9269 VAG CVT M22 x 1,5

150.9271 Skoda M18 x 1,5

150.9272 VAG, Skoda M30 x 1,5

fiir/ Honda, Hyundai,
for Kia, 300 mm

fiir/
for
fiir/
for
filr/
for
filir/
for
fiir/
for
fiir/
for
filir/
for
filir/
for

150.9273

150.9274 Volvo 5/16-24 (UNF)

150.9276 Toyota / Lexus M18 x 1,5

150.9277 1§ Nissan / Infinity M8 x 1,0

150.9278 VW Passat ATF-Adapter

150.9562 Nissan Juke M12 x 1,25

150.9563 Mini Cooper M14 x 1,5

150.9564 Nissan M10x 1,5

150.9566 GM M12 x 1,75

150.9567 Mercedes 725-9G

“ 1509102 ¢ VAG 7 DSG

o 1508108 ¢ - -— M yggpsg
h 150.9104 VAG 7 DSG

150.9105

B EULLEN MIT; SYSTEM

INKLUSIVE

0 7x5 mm

, 1000 mm
0 6x4 mm
’ 1000 mm

0 10x8 mm
1000 mm

0 4x1 mm
ﬂ 1000 mm

160.0865

0 8x4 mm
1500 mm

O

v

550 mm

[ZS5To0LS)
180.0885
6,5L
& 200 mm .

¢ ideal zum sauberen, schnellen und einfachen Absaugen,
Ansaugen und Entleeren von Fliissigkeiten

e geeignet fiir Motordl, Getriebeol, Hydraulikal,
Bremsfliissigkeit, Wasser etc.

o zur pneumatischen Verwendung mit einem Kompressor
oder manuell mit integrierter Handpumpe

o Absaugvorgang wird bei vollem Gehause automatisch
abgebrochen, sodass keine Fliissigkeit iiberlauft

o mit integriertem Uberdruckventil fiir mehr Sicherheit




Anwendungsgebiete / fiir: Mercedes Sprinter Typ 910

ﬁ » fiir (Frontantrieb) > 2018 und E-Sprinter >2020
MERCEDES

© o

Weitere Informationen

FORM: XS
FUNKTION: XL

50
7,

Stecknuss zur Federbeinmontage .
fiir Tesla m Schlauchklemmenzange fiir Drehmomentanzug

150.9597

oLl

Weitere Informationen

108,5°

McPherson Federbeinstiitze Spezial StoBdampfer-Montagehilfe-Satz
Rl fiir Getriebeheber filr StoBdidmpfer mit Zuganschlagfeder




0 max. max.

universal fiir 90% aller gangigen ST LRI

Fahrzeugfedern im PKW und 26000
Transporterbereich

wartungsfrei

Weitere Informationen

EVEXUE Universal-McPherson Federspanner-Satz

UNIVERSAL UNIVERSAL

075 -120 mm 0170 - 235 mm

| ‘ ww |
149,°° g 169,”°

fiir fiir

" VAG, JAGUAR CITROEN, PEUGEOT

W

169,”° £z 169,”

Weitere Informationen

oy Universal-McPherson Federspanner
mit Werkbank-Montagehalter

<SS

mit 2 geschmiedeten
Standard-Federhalter-Paaren
0100 - 155 mm + @ 145 - 185 mm

(165 mm
Weitere I;lformationen | 24 9, 00

= B Federteller-Verldngerungen

89,

> =~ o A y il | =

S B

Weitere Informationen

Adapter fiir hydraulischen Getriebeheber
ideal geeignet zum Abstiitzen des Federbeins|

iy, Ly

500.8636



ZUBEHOR FUR FEDERSPANNER:

inklusive 3 Fixierschrauben
LRyl Halter fiir fahrzeugspezifische Adapter

fiir fiir fiir

fiir fiir

BMW BMW MERCEDES, MERCEDES MERCEDES
5er (> F10) 1er, 3er, 4er, X3 RENAULT NISSAN, W204 X204
TOYOTA

129, em 129,°° g 129,%° g 129,”° gy 129,”°

fiir fiir fiir fiir
UNIVERSAL MERCEDES FIAT DUCATO VAG BMW
W163 (Hinterachse), Polo, Golf, Passat, Audi, 5er (FO7, F10, F11, F12,
W164,W211, C219, Seat, Skoda F13, F18, F39, F44, F44,
R172, SL-R230 (Vorder- F46, F48, F54, F60, G30,
achse) G31, G38

e -

=

59, gm59,°° @ 99,°° em 79,°° gm 79,%°

fiir

fiir i) 4
OPEL OPEL i ] 3% RS2 OPEL

eewe——— COmbo, Movano, Insignia B, universal

500.8654 ° =

&
fiir =
OPEL
Insignia B

—

299,

500.8656 500.8657 LUk Erweiterungssatz fiir Opel



SPANNEN FEDERLEICHT

FUR 95% ALLER FAHRZEUGE . %

NEUESTE GENERATION! - NEUESTE GENERATION!

Druckluft-Stand-Federspanner
mit Untergestell

E_ =
verbesserter robuster
Sicherheitskéfig zur
Vermeidung von Unféllen

NOILYY3IN3T 31S3N3N - iNOILYY3IN3S9 31S53N3

mit Einzel- mit Doppel- r ; inklusive Sicherheitsfangseil
Zylinder Zylinder i _ zur Vermeidung von Unféllen

Inklusive stabilem = leichte Betatigung durch
Unterstellbock zur Anpassung ' FuBpedal
der Arbeitshéhe 0 ¥

NZ9 31S3N3N - iNOILVYIN3IT 31S3N3N

=4
4=

B ' T
.. aB(5)5) 2599,

bar Limin

- NEUESTE GENERATION! - NEUESTE GENERATION! - NEUESTE GENERATION! - NEUESTE GENERATION! -

iNOILYH43N39 31S3N3N - iNOILVYINIT 31SININ - iNOILYHINIS FLSININ - iNOILVYINIF ILSIAININDILVHINT S ILSTHINT

Weitere Informationen

¢ einfache Handhabung
 Spezial-Werkzeugstahl
¢ ideal zur Aufnahme von Federbeinen
o optimal fiir sicheren Stand bei der Montage und Demontage
* mit 4 Fixierbolzen und 4 Gewindebolzen

e Lieferung erfolgt mit 2 Sprengringen zur Montage

0
%

EL R Adapterplatte fiir Druckluft-Stand-Federspanner

(Goos) «




o max. max.
Spannweite: Belastung:

universal fiir 90% aller
26000

gangigen Fahrzeugfedern im
PKW und Transporterbereich

o ideal geeignet zur sicheren Montage und Demontage
von Mc Pherson Federbeinen
o erforderlich beim StoBdampfer- oder Schraubenfedernwechsel
o kostengiinstige und solide Alternative zu géangigen Federspanner

COENLE Universal Federspanner-Satz

/‘%{ unse ——r
Weitere Informationen ; \‘*
*g ) ¢o0 ) ©¢o
186 mm ® 190mm & 200mm &
universal fiir 80% aller 4.5

gangigen Fahrzeugtypen i /’5»*&1 r"-::‘\ _

TR18x3,0

* ermdglicht Einsatz direkt am Fahrzeug

© hohe Zeitersparnis

« universal fiir 80% aller géngigen Fahrzeugtypen
o extrem hohe Belastbarkeit
o Spezial-Werkzeugstahl

- 589,°°

m

CWEYEW  Universal McPherson Federspanner-Satz mit Sicherheitsbiigel



0 95-110 mm
FUR FEDERSPANNER 500.8755 + 500.8765

w08 50

Anwendungsgebiete / fiir: Mercedes E-Klasse (W211 / W212), C-Klasse (W204), GLA (X156),
GLK (X204), Ford Focus 1l (MK2), BMW 1er (E81), Volkswagen Passat (B8 / 3G)

WARNING - ACHTUNG - ADVARSEL Chiio) 9
ADVERTENCIA - AVERTISSEMENT % %

-

] 2
OF |,

Weitere Informationen

Weitere Informationen

500.8765 S ¥ | 500.8755

FUR IHRE SICHERHEIT

Weitere Informationen ( “"“") ﬁ
g |

TR20x4,0

470 mm
ﬁi {Emo«s 030 mm

Xz Universal-Innen-Federspanner-Satz

Goos)



4

1/4"PT ~

fiir Universal
Achsmanschetten

108,°°

m Druckluftmontagegerit fiir Achsmanschetten

/

150.1850

Universal Gelenkwellen-Abzieher

Weitere Informationen

(IEP] Klemmbohrungs-Spreizwerkzeug

=
© [, | BEsoNDERS GEEIGNET

Al

Weitere Informationen FUR ELEKTROFAHRZEUGE

sicheres Abstiitzen durch
verstellbaren GelenkfuB

\
@ 3 mm /1650 mm

MASSIVE
AUSFUHRUNG



W‘i}?"f‘ﬁ:

1/4" PT

- '_
ausgeriistet mit 3
13 Nadeln von
je 1,4 mm 4

AEke] Mini-Druckluft-Nadelentroster -~ BgEEIY Druckluft-Nadelentroster

ausgeriistet mit 19 Nadeln
von je 3 mm

1/4" PT

S A

i
=

Weitere Informationen

e durch flexible Kette lassen sich Querlenker
unterschiedlichster Bauformen ohne groBen
Kraftaufwand sicher niederdriicken

Universal-Achshebel

B 7001205 mit Kette
- ——

\/ v

Spezial-Kraft-Bit-Stecknuss-Satz fiir

" |[E%] Teteskop Gelenk-Rollkop-Hebeleisen : B © @ | vielzahn(xzne)-schrauben

7 = . = /“ 2

s



Weitere Informationen

030 mm

OPTIONAL 500.8605

160 mm ¥’ g

A\

Weitere Informationen

OPTIONAL 500.8680

< 230 v > Induktions-Spule mit Keramik-
—_— TP\ schutz, formbar
0 28/60 mm W 1) ,
=/ 500.8687

¥ 240 mm 'y
——— =

0 30 mm \m 3 X
e = — /

!

3 O g 7 770 mm _
———— Rk \ ¥

021 mm .
== e —

= EUESEVE Induktions-Heizpistolen-Satz



TAUSCH EINEN RICHTIG GUTEN SCHNITT:

MACHEN SIE BEIM SCHEIBEN
WENIGER PERSONALEINSATZ, MEHR GEWINN!

INKLUSIVE




,“ONE MNN
M -, CU

~
" mmm

Profi-Schutztafel-Satz, 4-tlg
2x 270x200 mm + 2x 450x300 mm

Schneiddrahtfixierung

Hochwertiger
Pumpsauger

6-Kant-Antrieb, 30 mm

ntlastungshebel

Umlenkrolle

Saugkraft:
T10kg  —

S

Saugteller 0 50 mm

Schneiddraht-
Einfiihrsonde, 290 mm

Saugteller
050 mm

Umlenkrolle

Schneiddrahtfixierung

i Saugkraft:
110 kg

S 02635 e

Schutztafel, abgewinkelt

'S
i -
* ideal fiir den fachgerechten und schonenden Ausbau von geklebten ¢ Drahtfiihrung unmittelbar vor der Scheibe, dadurch entféllt in den meisten
Windschutzscheiben sowie den meisten Heck- und Seitenscheiben Féllen die aufwendige Demontage von Verkleidungsteilen
* mit groBer Umlenkrolle, dadurch geringerer Kraftaufwand und e |eichte Bedienung durch Einmannbetrieb
Minimierung der Gefahr von Drahtriss ¢ hesonders hochwertige Pumpsauger fiir sicheren Halt auf der Scheibe

647,°° "

INKLUSIVE

LTSN Universal Ein-Mann-Betrieb-Scheiben-Austrenngerét E

AL D g™ N




038-40-42
50 - 52 - 54
62 - 64 - 66 mm

i M10x1,5 - M12x2,0
il M14x2,0 - M16x2,5

01:34-80 mm  02: 44 - 90 mmi

1/2" / 32 mm

m Axialgelenk-Spezialschliissel-Satz

,/( =
1x
R
090 - 130 mm
e3 - 4 x . M14
&
Vi
4 x T M12 x 1,25
[ R — M12x 1,5
| €
\ M12 x 1,25
\ 4x i ' M12 x 1,5
& M14 x 1,5
M57 x 2
M18 x 2,5 x 230 mm
1x

yoatxil Universal-Radnaben- und Gelenkwellen-Abzieher-Satz

[Z3T00LS) 98




317 1
ity | 4
s

Weitere Informationen

Weitere Informationen

AUCH FUR DOT5.1,
ENV4 UND ENV6

155 mm

o 5 0

‘»

Bremsflussmkeltstester fiir DOT
1501969 und ENV

7x 72mm
7x 92mm
9x 50 mm

(4] . @ 9x20mm
11 x 100 mm

@‘@nzs 8x 25 mm

Bremssattelverschraubung-
Spezialstecknuss-Satz

EZIc 0200000

STARRE FORM,
DADURCH
EXTREM
FORMSTABIL

Bit-Stecknuss fiir
Innensechskant-Schrauben

am Bremssattel

ab
15,22
J
Universal-Schwerlast-Haken-Satz

<>
102225 [ ST 15 ¢

=

=
g
N

150205 [0 TR 15 ¢




M N P 03mm 055mm Q
R s T |'] v 7

Universal Bremskolben-Riickstell-Werkzeug-Satz

[GooLs)




Weitere Informationen

-] S

0 ‘
A AP Max. 70 mm A
L=

Weitere Informationen

universal verstellbar

[Oh=10]

5] =
© BIEGEN |
@ DUPLIZIEREN - pALG
© RICHTEN . Mnig

e 32,°°

Universal-Entliifterstutzen-Adapter
Shnat] fiir Toyota und Lexus X8 Bremsleitungs-Richtwerkzeug / - Biegewerkzeug

-



Mercedes
VAG

BMW
PSA
Volvo
Ford
Fiat
Porsche

Hyundai

Kia ;

Mitsubishi Nissan
Renault L

Subaru

Audi
Ford
Peugeot

Soueast

Buick

Cadillac Mitsubishi
Ford i Souesat
Mazda

Chrysler
Dodge
Jeep




ol

Weitere Informationen

160.0725

11 mm

10 mm
N

11 mm
11 mm :
11 mm E E;FL 1!
10 mm 3 *%‘
g ;
11 mm E{ o
£
E
5\_: 5

D4

518.0320 Bremsen-Entliiftungs-Werkzeug-Satz fiir VAG “




| >. W

mp==p ¢ o0 o W~ EB e ¢

mit mit mit n mit .
DIN SAE 475mm  50mm  6,0mm Rohrbieger Rohrschneider Rohrentgrater mechanisch Hydraulikspindel Handpumpe im Koffer

X X X X 4 X X X
v v v v X v X v
v X X X X X v v

1 1221215

v

2 B 1221200 [
ﬁ 1221260 [N
. :

Weitere Informationen

FLAREF]IXeco

p

16
Ol - FLAREETX

Weitere Informationen

g 3,0-6,0 mm

475-50mm, SAE W8 475 mm, 3/16"
) 6,0mm, SAE {ffjme
| 4,755,060 mm, SAE-90° <gfjm
4,75-5,0mm, DIN {fje

60mm,DIN {ifme

Mi12x1,25 [ 6,0mm

5,0 mm

4,75 mm

FLAREFIXeco 4,75 mm Universal-
(P-AVIEE Bremsleitungs-Bordelgerat-Satz

DIE‘EESTE WAHL:| EINFACH UNIVERSALL
-

At NN B \\'

B
o ﬁ% E FLAREFIX// @ G
Weitere Informationen

[ Hydraulic e ;

ﬂ)

1zXPEWE FLAREFIX 1 Universal- Bremsleltungs Bordelgerat Satz mlt Hydraullk Spmdel

M12 x 1,25 mm
4,75-5,0 mm, SAE e
60mm, St {fme ”
4,75-5,0-6,0 mm, SAE-90° <gfjmm 5,0 mm

47550mm,DIN S8 475 mm, 316" ”

60mm, DN e o
Mi2x1,25 [

(L-AP FLAREFIX 2 Universal-Bremsleitungs-Bordelgerat-Satz mit Hydraulik-Zylinder

-




@ \

(G Mehrzweckwanne, 18 Liter, extra flach

=4 EJ 1
0 |-

Weitere Informationen

36,5

o Mehrzweckwanne,
50 Liter, extra flach

7030 my

o Auffangwanne
(k=g 55 Liter, extra flach




e

e X
"

@ fiir (@ fiir (@ fir @y fiir fiir
o Ford/PSA BMW VAG Mercedes e DAF/MAN

@ fiir (@ fiir fiir @) fiir
0 GM Ford Ford Ford

26,
Oldienst-Spezialprofil-Satz

LERUNE fiir Kunststoff-Olablassschrauben

e

Weitere Informationen

Anwendungsgebiete / fiir:
Opel Astra K, Insignia B
Motorcode: F15DVC, F15DVH

I Oifilterschliissel fiir Tesla TESLA m Offilterschliissel fiir Opel

Weitere Informationen

21 mm

063 - 102 mm

el

65-14, 65/67-14, 66-6, 68-14, 73-14, 74-15, 74/76-15, 75/77-15,
76-8, 76-12, 76-14, 76-30, 78-15, 80-15, 80/82-15, 86-18, 86-16,
90-15, 92-10, 93-15, 93-36, 93-45, 95-15, 96-18, 100-15, 106-15,
108-15,108-18

m Oldienstschliissel-Satz fiir Olfilter und Filtergehdusedeckel

(Goos) o




Weitere Informationen

fiir fiir
vw Nissan

-

fiir fiir fiir fiir
Subaru Mitsubishi Land Rover Hyundai

P~

fiir i fiir fiir
Chrysler Citroén Cadillac

fiir
Citroén

1085

1509130 MASTER Ol-Einfiilltrichter-Satz mit drehbarem Winkelarm

S @

‘ET? ﬁ»

Weitere Informationen

MIT DREHBAREM WINKELARM FUR
SCHWER ZUGANGLICHE STELLEN

LR SR

15,00

Xt Ol-Einfiilltrichter-Satz mit drehbarem Winkelarm fiir VAG




ofl:

Weitere Informationen

HERVORRAGEND
STAPELBAR

zusatzlicher Hebel
ermdglicht das schnelle
Absetzen der Ladung

T
Erweiterung fiir Profi-Reifenwagen

160.1345




Lithium-lonen @
4.0Ah ©

Ay

A Max. 508 mm

e- perf mance Hydraulischer m e- performan ydraulischér
Akku-w enheber Akku-Wageniteber

LIEFERUNG ERFOLGT PAARWEISE

performance Unterstellbock, paarweise

max. T:aglast min. A mm max.A mm

160.2003 30 290,0 400,0 99,% ¢
160.2006 6,0 400,0 600,0 159,% €

RAZISES —
OHNE PUMPEN AucH
; WENN‘s ENG WIRD

/- 474
Lithium-lonen @
4.0Ah @

r——

A Max. 508 mm <

1602010 e-performanee
AkkuW :




Weitere Informationen

max.
750 mm 300 mm

performance ‘ '
Lard Hydraulische Rangierhilfe

ElaE
R LT L 966,%° €
[Eeas
Bl

160.1225 | % mechanisch [N
=

O |-
Elt--

Weitere Informationen

max. Hebelastt  min. A mm max.A mm
160.1100 A X | | 95 x 80 30,"0 €
120 x 100 40, €
125 x 105 47, ¢
140 x 120 62, €
155x125 [ERLE
175x150 MRIACEY
210x175  [MEYARS

Mo e

1000 mm




Weitere Informationen

LIEFERUNG
ERFOLGT
PAARWEISE

performance
Stahl-Unterstellbock mit
Schnellverstellung, paarweise

195,0

200,0

285,0

performance

330,0

IR[IE Hydraulischer Alu-Wagenheber

LIEFERUNG ™
ERFOLGT
PAARWEISE

260-390 mm

135,>°

performance

N N /
- SHITL 7

performance
(B[R Hydraulischer Alu-Wagenheber




performance

performance
GAMER Hydraulischer Stahl-Wagenheber

performance
[LAl0 Hydraulischer Stahl-Wagenheber




EIN]JHOCHJAUEIDIESE|HEBER!

o E“! 1 O pen A EI'H_EJ*_ L
i el o

Weitere Informationen | I | 0 Weitere Informationen

= —
Pm ™V
"2 e

— ([Mtes |

RlzA performance Hydraulischer Stahl-Wagenheber Tt performance Hydraulischer Stahl-Wagenheber

= By

BT | Spaeps | e

()

=) L

iz performance Hydraulischer Stahl-Wagenheber ey performance Hydraulischer Stahl-Wagenheber




T T
O |- 0%9

Weitere Informationen Weitere Informationen

350-710 mm

65-405 mm

ORg=0f 1
OF | -
(ol _ _ max. Hebelastt A mach o B € D

Weitere Informationen
1500 6850 5350 15100 3650 QRTINS

1600 5600 4000 16400 4950 RRWIKINY

ERWEITERUNG

E:230 ]
o . P

Weitere Informationen

beidseitig
ausziehbar

max. Hebelast t mril':;l“ '“:"I‘ﬁ‘\ mBm o o m
160.1075 [t 150,0 8885 € ' 2 4 ; , _

(ORI ST a0/25/15 1250 1086, €

160.1085 [t 100,0 1164, €

160.1090 : 195,0 1013, € } )
RYEN performance Quertrdger fiir Wagenheber




ool 1 Cho) 1 o |
0 |- 0 |« 0] |«

Weitere Informationen Weitere Informationen Weitere Informationen

(<t %] <5
(7] n n
N (7] (7]
(<] (-] (]
B = S
o (=3 o
=] = =
(2] (2] (2]
el e e
n () n
= = =
B o T
= = =
1 1 1
x x X
- - -
(1] © ©
T S S
= =] =
> > >
== == ==
(<5 %] 5]
o [*] o
= = =
(1] (1] (1]
£ £ £
B T T
=] (=] (=]
S S L
B e S
(-7 (-] -]
Q Q Q

160.1150 160.1155

EF
Weitere Informationen

performance Schutzgitter fiir
Hydraulik-Werkstattpresse

(CIAREI I 160.1150 161,° €

[ 160.1156 [ITRAES 171,50 €
[ 1601161 [ITREL) 192,50 €

Ofziol 8
0 PR 10 x 50 mm 2t
& = 12 X 60 mm 3t

16 x 60 mm 8t

Weitere Informationen 18 x 85 mm 12t
20 x 85 mm 14t

22 x 85 mm 16t

25 x 110 mm 18t

“__ﬁ 30 x 110 mm 20t
5 ACER 00
e m’ 130,

performance Druckdorn-Satz fiir
ISR Hydraulik-Werkstattpresse

1110 - 1925 mm

1365 - 2050 mm




oheel 1 ez
Of |- 0] -

Weitere Informationen Weitere Informationen

190 - 770 mm

900 - 1890 mm

w23 R
Of |-

Weitere Informationen

performance
LCELE Hydraulik-Getriebeheber mit Tisch

min. 190 - max. 2380 mm

895 - 1820 mm

1605,,""
LAy Werkstattkran, klappbar

Weitere Informationen

73,0

performance performance
Hydraulik-Getriebeheber mit Tisch LA | astenpositionier-Vorrichtung




miae R
O -

Weitere Informationen

Weitere Informationen

950 - 1300 mm

verstellbar

18

i 1 82590

(AL performance Universal-Ablagetisch, hohenverstellbar

78,°°

GXri performance Motorbriicke

Weitere Informationen

ZUR
ERWEITERUNG

=
==
(B}
e
-<
| S -
el
—]
o=
L
=
=
=
=
—
(==
o=
=
=
=
| ]
o=
=
=
e
=
=T
o=
|
—
—)
~

zusammenklappbar



0L -
e g

Weitere Informationen Weitere Informationen

max. 600 mm
275 - 875 mm

160.1315

oF |-
e <o

Weitere Informationen

PERSINLICHER
IFTBOY!




"
—d
@
4
w B
'
-
-
o
"
~
- b

160.0547

160.0439

160.0485

160.0503

160.0514

160.0518

160.0524

160.0548

160.0605

160.0609

160.0616

160.0617

160.0618

119



GUMMIAUFLAGE FUR HEBEBUHNEN

m -~
T~

160.0598

\A/\’,'

160.0568

160.0437

- § GUMMIAUFLAGE MIT NUT
160.0438

160.0486 [Ty

160.0489
160.0595

160.0596 y f 160.0484

Gummiauflage fiir BMW /
Mini / Opel / Mercedes

Gummiauflage Universal fiir
Rangierheber, Schweller

Gummiauflage fiir Audi

Gummiauflage fiir Mercedes




. -
-

GUMMIAUFLAGEN-SATZ AUS VOLL-GUMMI 3 WAGENHEBERAUFNAHME-SATZ ﬁ»f;rE SLA

Model 3

g Model S
™ Model X

fiir
4 TeslaModel3,5,X,Y PR3

GUMMITELLER MIT STAHLPLATTE

+ - ¢
> e e
H_ S b £
'\Amw.islmais.c_uln—-_ .
P 1600544 3

160.0475 Pl

x
= = = ] £ =
[~ = = X E S
= g = 8 BN S
7] E = o 2 &
17 = ™ »n >
2] S (=] < 3 =
g = = - =

160.0504 [ubal

160.0516 [uPg

160.0517 [REl]

160.0536 Rk

160.0541 [RPX]

‘ 160.0574 REX]
, ‘ 160.0575




Jagayebawg
FEINIETTY
[TETETY

oddiz oddiz

FEINTENTY Jaypam

yasng uimp

foyuas foyuals

aoeds
His
ouis
1001 dY
Kieyoy

His His

1j0116eney 1jo116eney

wneqssny wneqssny

0913wWoyY

HMI HMI 1jo1j6eney

NOWO
wneqssny
HlIpJoN
VHYIN
youne

STAHLRING

VHVIN VHYIN

R ———

134998 V' 19999 V'l

aami I a3

1oy
10%09g "Y'T
[eqos

JLH OLH

NNVYIN40H NNYI40H

yaapau|
J1H

NNYW40H
UuBWLLIBH

uueuLsy uuew.iay

Buiq3 Buig3

|nsuoy |nsuo)

eizely
TVNY313 43A3
913
$00sE)
HIY
INY
W9V
wepy
v

00€-32 00€-32

H1H4vaSsI3g H1Yvassiaa
doyny dojny
HLV HIV

INvY INY

160.0440 [EPXErZ
160.0464 [uPIrX]

15

160.0583 [@E
VNG 122 12,5
VN 158 11,5
160.0608 [NE (]
160.0466 [P ENL

GUMMITELLER MIT STAHLRING

GUMMIAUFLAGE




160.0467

160.0468

160.0469

160.0470

160.0471

160.0472

160.0473

160.0474

160.0490

160.0491

160.0492

160.0493

160.0494

160.0495

160.0496

160.0497

160.0498

160.0508

160.0519

160.0534

160.0535

160.0544

160.0549

160.0553

160.0554

EVER ETERNAL

Herrmann
HOFMANN

HTC
Intertech

J.A. Becker

Nusshaum

Ravaglioli

Twin Busch

Omegaheber

139 26,5




I .I
EVER ETERNAL
Herrmann
HOFMANN
HTC
Intertech
J.A. Becker
Nusshaum
Ravaglioli
Twin Busch
Omegaheber

160.0557

160.0571

160.0577

160.0585

160.0587

160.0589

e

L
|
N
£
2
|
=
|

L]

160.0590

160.0591

160.0593

160.0594

160.0597

160.0599

160.0601

160.0603

| GUMMIAUFLAGE

HOFMANN
UNIVERSAL

160.0525

160.0528

160.0529

160.0561

160.0602

anor




Kunststoff-Magnet-Schale,

Weitere Radierteller finden Sie auf
Seite 64

Weitere Informationen

rRU551

EX

L .o -

060 mm » 0 68 mm

“ur [

13,00

QLXTN Radierteller fiir Alufelgen, konisch

(e

1/4" PT

SETPREIS = 6X

62,

50

’ﬁ-‘f‘ 66, 50

Geeichter Druckluft- Druckluft-
515.5476 “H AR Reifenfiillmesser Meifenfﬁllmesser

61,%°

(LA Reifenvulkanisier-Satz fiir KFZ, inklusive 100 mm Féden
2 3 N




. '
P P
M14x1,5

JkREV Stehbolzen-Einbau-Werkzeug-Satz

Weitere Informationen

<2ommy,

: 100.5087
SR Stehbolzen-Radnabenschleifer-Satz, @ 40 mm

51,00

0 60 x 28 mm 0 60 x 22 mm 0 60 x 16 mm,
«—— > — > «—»

950 x 12 mm 050 x 13 mm § 50 x 14 mm

Sy T O e g 1005091 FETRY Resar] 26,2 €
: ; 050 x 13 mm <5 10x YA A0
s 050 x14mm <5 10x [PTHEO
e 060x 16 mm 5 10x LN
' 060x22mm < 10x JELUEN

e . X 28 mm 440, € v ]
PR IL:1) Stehbolzen-Radnabenschleifer-Satz, @ 50 / 60 mm il 0c0xzmn o Nachher: 54’

Weitere Informationen

-I _‘o E_&\%I%l 7
L aigé'a@ 1S

. — -

RRERRTEY Aluminium-Radnabenschleifer-Satz @ 150 mm, Innen-0 90 mm RS 37, €




Mikrometerskala

69 00 ¢

O 1/2% 40-200 500 mm
=

-...; 1/2 40-200 500 mm [t ALRY
-

Skala JS
mit Lupe |

DIN EN ISD 6789
Zertlﬂkat

nnnnn

Weitere Informationen

4,.
@

0,35 - 6,8 bar ‘r! j’“/’ (/2]
125 mm

17 19 21
mm mm mm

l" |V|12X125 Mi2x1,5

M14x125 M14x15

Inklusive
SERVICE
REMINDER

ihik

Infinitool
)88 =200 Nm J

=

] 8 aas
CRRORN
kl'i'i.fl‘l.l'm::n:u'()n{;_')j




0*%‘ 2 TEUFLISCH GUT!
HOLLIﬂ GUNSTIG' i‘ rl i (1 m

f*"ﬂ

DIN EN IS0 6789 | mame
Zertifikat |

0 345 mm .
0 345 mm

4

der Halter kann bis zu % X der Halter kann bis zu
4 Klebegewichtrollen \ 4 Klebegewichtrollen
aufnehmen aufnehmen

LWL Halter fiir Klebegewichterollen mit Wandhalterung Llalid Halter fiir Klebegewichterollen mit StandfuB

(FrooLs) 1z




e =

:-{@“
$

oL
J (@‘, '

DIE PASSEN SICH AN JEDES PROFIL AN!

UNIVERSAL GENIAL -




Weitere Informationen

Radsicherungs- g
Demontageset é 18-19-20-21-22

23-24-25mm
913.1480 O 18-19-20-21-22-23-24-25mm

DEFEKTE}
SCHRAUBEN?

43,

Spiral-Profil-Kraft-
Stecknuss-Satz

,' Spezial-Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss-Satz fiir Ford,
- |18,5/19,5/20,5/21,5 mm

EYERPION @D €2 17-19-21 mm 7 B 515.0095 @ O 185-195-205-21,5mm
| % i aie r ‘! 1

O @ O 165-17,5-185-195-205 - 21,5 mm | Spezial-Alu-Felgen Kraft-Stecknuss-Satz

C5ooLs I



O 15-17-19-21
22-23-24 mm

SR @ (O 15-17-19-21-22-23-24mm Y 78" @ 17mm @ ms2t €¥17-19-21 mm @)185/195-205/215-17,5/ 225 mm




PREMIUM-WERKZEUGE

(Grools)

PREMIUM TOOLS

_ FUR DIE NFZ-WERKSTATT
MIT DER GROSSTEN AUSWAHL AN NFZ-WERKZEUGEN

=y

ROBUSTE SPEZIAL-

WERKZEUGE FUR

DEN HARTESTEN
EINSATZ!

SPEZIALWERKZEUGE FUR NUTZFAHR-
ZEUGE UND TRANSPORTER

www. kstools.com

den Fachhandel.

uf nur an

rka



— o o] 1 e .
3 2 "N y

Weitere Informationen | : y . \
a VA +— s DAF - IVECO - | M45x4mm

| N = » MAN - RENAULT -

LS g ) VOLVO - SCANIA

' M72 x 4 mm

_ % ==

5
“ l [ \ M45 x 3 mm
g e— ’ — \ ) 4
Anwendungsgebiete / fiir: (aN < -

Volvo FM und FH

499,%°

Federbeinspanner fiir Fahrer-
sl haus-StoBdampfer

1 5

mam ~ Eam
O |« A i i I

Weitere Informationen . Weitere Informationen

M12x1,75

EE Kilhisystem-Vakuum-Befiillsystem LOREE) Dichtringmontage-Satz fiir Scania

1

Of0f 5 . 0510 »
WY ur & i ur
o % = %» FUSO - IVECO e % = %» MERCEDES - MAN

Weitere Informationen Weitere Informationen

M12 x 1,25 ¥ | " Anwendungsgebiete /
( I fiir: Mercedes Actros und
Atego, MAN 5-/6- und
8-Zylinder-Motoren -
D25/28 etc.

139,°

LEX4R Motor-Durchdrehvorrichtung fiir Mercedes / MAN




Anwendungsgebiete / fiir: Zylinderbuchsen fiir MAN,
Mercedes etc.

060 - 160 mm

LURBEY Zylinderbuchsen-Auszieher-Satz

WA Wi
Anwendungsgebiete / fiir: Volvo FM12

 AMPTyco 2.3, i
fir  pelphi 2,3, GHw 2,3 [l fir AMPTyco 1,5

. AMP Tyco JT, AMP )
fiir TycoS%'?lo)'i'] L fir  AMP Tyco 3,5

AMP Tyco JPT, AMP
. . Tyco SPT, AMP Tyco, AMP Tvco 2 e
| | TAB, Delphi HVF2, efls) 30y —
. 0 GHW DFK, GHW 19 - -
Fiir Deutsch DT , ‘ MDK 3

- [N m—-
|

1501215 NKW-Entriegelungswerkzeug-Satz =
= e : 3 == T ——

- - — L e —




1

0119,7 mm

0124 mm

0138 mm

Weitere Informationen

| B &
21 615NN
N
\ %

< I 025 mm
e

90°

% 0 20 mm

-

150.2450 | NKW UniversaI-KuppIungs-Zentrier—Werkzeug-Sdfi
= s 1 R .\_ W




@ 3gL

SAF
MERCEDES

fiir
VOLVO - DB/Renault
MAN TGA - SAF

0 68 mm

fiir

MAN-TGA
(410/414/460)

C5TooLs o

IERVIE Schlitzbuchsen-Werkzeug-Satz fiir Silentlager-Schlitzbuchsen

7.000 kg J‘ ~ oo
99,

Universal-Kugelgelenk-Abzieher
M12x1,75 mm 055 /30 mm

Y 074/30mm

30 x 500 mm

Anwendungsgebiete / fiir:

0 51 mm - fiir Volvo FM12

0 60 mm - fiir DB / Renault (430/450/460)
0 68 mm - fiir MAN-TGA (140/414/460)
Vorderachsen-Feder ROR, SAF

051 mm

fiir fiir
VOLVO(FM12) RENAULT
(430/450/460)

- -



Weitere Informationen

¢ geeignet zum schnellen Ein- und Auspressen von Achsschenkelbolzen

 Presseinheit ist 360° drehbar

o schwenkbar, drehbar und mit Hohenverstellung fiir schwer zugéngliche Bauteile
¢ inklusive pneumatischer Hydraulik-FuBpumpe mit Schnellhub, Hydraulikzylinder, gangigsten Hiilsen

und Druckstiicken

 hohe Kosten- und Zeitersparnis

——

e

— T ——

Ek70R Achsschenkelbolzen-Presse 75t mit Hiillsen-Satz

Technische Daten:
Kapazitat:
Hub:

Betriebsdruck max:

Volumen:

1600 mm |
181 |




St B2

Weitere Informationen

MAN TGA

0110 mm

E
E
)
(S

LIVE) Nutmuttern-Schliissel mit Fiihrungsrohr fiir MAN TGA

€Zoos)

4500221

28 Achsmuttern-Schliissel fiir Scania




SAUER - BPW
SCANIA - FUSO - HINO

2 x M18x1,5
2 x M20x1,5
2 x M22x1,5
2 x M24x1,5
0 95 x 65 mm 0110 x 85 mm 2 x M30x1,5
2x7/8“x11G
@90 x 62,7 mm

metrisch:1,0-1,25-1,5-1,75-2,0-2,5- 3,0 - 3,5 mm 's.& )o

26llig:24-20-18-16-14-12-11,5-11-10-9-8-7,5-7 - 6 - 5 - 4 Ginge/Zoll

> - * O ((‘?9

N

i

Weitere Informationen

Anwendungsgebiete / fiir: Einbau und Ausbhau
von Walzlagern, Zahnradern, Kegelrollenlagern,
Kugellagern etc.

Landtechnik, Forst- und Kommunaltechnik,
Baumaschinen, Industrie, NFZ etc.

1/2“: KM4-KM5-KM6-KM7-KM8 1/2“: KM4-KM5-KM6-KM7-KM8
3/4“: KM9-KM10-KM11-KM12 4 ’ 1 3/4%; KM9-KM10-KM11-KM12

Steckschliissel-Satz fiir KM-Nutmuttern, : Steckschliissel-Satz fiir KM-Nutmuttern,
R Zapfen auBenliegend sl Zapfen innenliegend




GEWICHT HOCH, PREIS RUNTER!

fiir

MERCEDES
» ACTROS, g!
1

ATEGO

940,°°

Weitere Informationen

20 mm 17 mm

Passend fiir Mercedes
ACTROS und ATEGO
Hinterachs-Wellendicht-
ringe (inklusive ACTROS
mit11,5t;13tund 16 t
AP-Achsen)

UNSER UMFANGREICHES WAGENHEBER-SORTIMENT AUF DEN SEITEN 109 BIS 118.

Ll Dichtringmontage-Werkzeug-Satz fiir Volvo

0119 mm
0149 mm

e
vovo g

0147 mm 0124 mm 0124 mm

322,%

Fiir Dichtringe: e
3985463, 098*0125*8L, 800792A. 800792C, 0125*0148*9.7L —

Fiir Radlager:
F-566426. H195, F-566425. H195, F-800792.28.

- -

= g e



Anwendungsgebiete / fiir: Knorr (SB, SN und SK), Wabco
(PAN 19-1 und PAN 22-1), Haldex Modul T (SAF, SBS2220 H0)

45,%

—

Bremskolben Spezial-Steckschliissel-Satz fiir WABCO

': © Schlag-Torx-E-Schliissel
mit 2 Schlagflachen

Weitere Informationen Weitere Informationen

450.0437 79

CRaMo 22mm




® 14-17-19-21-22
~ 24 -27-30 - 32 mm

< T60-T70-T80
l % 790-Ti00

@ M16 - M18 - M20

'QE18-E20-E22-E24

14 x22 mm

64/91 mm

06/92 mm 06/110 mm

-

08/94 mm 09 mm
_ 225 mm

013 mm

. i

300 mm

>
»

@ 25mm
095/75mm 0135/75mm 0135/97 mm e ———1

-

0165/75mm B7,4/159mm 09,4/11,8mm

460.0605 Lufthydraulisches Nietgerat

fiir
VOLVO, RENAULT

\

Losewerkzeug zum Entfernen des Auslassschlauchs
des Luftkompressors




[l
1<}

b

Weitere Informationen @27mm @ 30mm @ 32mm @ 33mm r

Sechskant-Kraft-Stecknuss,
extra lang

ab 39,00

L D1 D2 T
nm  mMm  mm  mm mm

515.1184 [esiony

515.1193

34 o5
515.1194

LRI Rad-Kreuzschliissel filr NKW

Weitere Informationen
30 x178 mm
ey

709

150.1080 Reifenvulkanisier-Satz fiir NFZ




mit extra
Werkzeugtasche im

Inneren zum schnellen

Entnehmen

praktisch
angeordnete Facher
im Innen- und
AuBenbereich

gepolsterter
Tragegriff

Ll | |

WUUUR

Weitere Informationen

EINEIN Universal-Werkzeugrucksack

’ @150mm

@09-127-15-2-25
6x I Osmm

8-10-11-12-13-14-
1517 -19-22 mm

1/4“: /~4-45-5-55-6-7-8-9

10-11-12-13-14mm

172 10-11-12-13-14-15

16-17-18 -19mm

S @ ® @ K

175 @ @ @ & X &
IS AL AON

1) ) @ B &) &

4in1: 8x10+12x13 mm
14x17 + 18 x 19 mm

15-2-25-3-4-5-6

X Cagies. @5”10mm

& T10 - T15 - T20 - T25 - T27 -
; T30 T40 - T45 - T50

0-28 mm 18 mm

1x T

1x (M 0 - 60 mm
1x M= 0-45mm
4x _/;——’ 3-4-55-65mm

10x
100 x 18 mm

1X

" 110mm

14 & @ &%

1/4“:4-5-6-7-8-9-10-11-
12-13 mm

150 mm

1/4”:50 - 100 mm
1/27:125 mm

3x ® () PH1 - PH2 - PH3

oo 1/4%:5/32“ - 3/16“ - 7/32“ - 1/4“ -
10x i 9/32“ - 5/16“ - 11/32" - 3/8*
- - 7/16% - 1/2¢

R R

. ) T10- T15 - T20 - T25
B O3 = > ®T27-T30

1x ,é‘ 66mm

1/4¢

R 1x ¥  Eru2

Ihr Partner: S KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH

© £
9 El Seligenstédter Grund 10 - 12 Mail:  customerservice@kstools.com
= g 63150 Heusenstamm Web:  www.kstools.com
S & ¥ DEUTSCHLAND
o g :
© -
o
<

Mit Erscheinen dieses Prospektes verlieren alle vorangegangenen Preise hiermit ihre Giiltigkeit. Verkauf nur an den Fachhandel. Druckfehler, Irrtiimer und i Anderungen vor

Alle Preise in EUR zzgl. MwSt. gelten bis 30.09.2026

Einige Abbildungen in diesem Prospekt wurden mit Hilfe von kiinstlicher Intelligenz erstellt oder digital bearbeitet und konnen von der Realitat abweichen.





